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Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΟΥΣ

Ηρακλείου |κ. Μανόλη Λουκακη, οαπό το Νομάρχηχαμόγελατσουγκρίσματα καιΕυχές,
οποίος γιόρτασε το Πάσχα με τους στρατευμένους στο Στρατόπεδο της ΣΕΑΠ. Τον κ.

8^ Γ20 χρόνια από το πραξικόπημα

ΑΜΕΙΛΙΚΤΟ ΚΑΤΗΓΟΡΩ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ

Επιφυλάξεις εκφράζει η ΤΕΔΚΗ

ΜΕ ΒΗΜΙ ΧΕΛδΝΙΣ Η Π0ΡΕΙ1

Νομάρχη υποδέχτηκε στο Στρατόπέδο ο Διοικητής της 'Σχολής, Αξιωματικοί, μαθητές, 
συγγενείς των στρατευμένων και πλήθος κόσμου. Στον χώρο τού Στρατοπέδου στήθηκε 

μέχρι αργά το απόγευμα γλέντι, με χορούς ικαι Τραγούδια.

Νέες αποκαλύψεις ξυλοδαρμών
στις φυλακές Αλικαρνασσού

ΕΚΚΑΗΣΗ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥ ΠΟΥ ΟΑ ΜΕΤΑΧΘΕΙ ΕΔΟ
'Βοηθήστε με! Διατρέχει άμε­

σο κίνδυνο η σωματική μου· α- 
■κεραιότητα. Αν πάω εκεί κάτω 
μπορεί και νά με σκοτώσουν... 
Δεν πρέπει και πάλι να πάω
στην Αλικαρνασσό.

Η δραματική αυτή 
προέρχεται από έναν 
κρατείται στη φυλακή

έκκληση 
Ινδό :— 
της Λό­

ρ.ισας και πριν από 2,5 χρόνια 
ήταν τρόφιμος των φυλακών 
της Αλικαρνασσού — και απευ­
θύνεται σε φίλους του.

Ο SINGH BALKAR, όπως εί- 
να ιτο όνομά του, φοβάται ότι 
τις λίγες που· θα μεταχθεί τον

Α' Τριμελές, για επεισόδια που 
■είχαν δημιουργηθεί μεταξύ του 
ίδιου, δεσμοφυλάκων και συγ- 
κρατουμένων του, το Νοέμβριο 
του 1984. Μετά απ’ αυτό βα­
σανίστηκε άγρια και λίγο αργό­
τερα μετατάχθηκε σε άλλη φυ­
λακή.

Στην έκκληση που απευθύνει 
ο Ινδός ζητάει να ασκηθεί πίε­
ση ώστε να παραμιείνει στα 
κρατητήρια του Τμήματος Με­
ταγωγών.

Σημειώνεται ότι για τα τε­
λευταία τόσο ο Δικηγορικός 
Σύλλογος, όσο και άλλοι φορείς
έχουν ζητήσει να φύγουν απ' 

ερχόμενο μήνα στην Αλικαρ- το κτ;ρ10 που T(jpa στεγάζο- 
•νασσό για . να δικασθεί στοΤρι
(μελές Πλημμελειοδικείο Ηρα­
κλείου, θα κινδυνεύσει η σωμα- 

■ τιική του ακεραιότητα αφού 
θεωρεί σίγουρο ότι θα υποστεί 
βασανισμούς, στη διάρκεια της 
ικράτησιής του, αφού κάποιοι 
δεσμιοφύλακες έχουν προηγού­
μενα μαζί του!

Η καταγγελία - έκκληση γίνε­
ται σε επιστολή που στέλνει ο 
κρατούμενος σε φίλους τού για 
να τον βοηθήσουν.

Ό BALKAR πρόκειται να δι­
καστεί στις 21 Μα'ί’ου στο Β’ 
Τριμελές Πλημμελειοδικείο Ηρα- 
ικλείου και στις 18 Ιουνίου στο

νται και το οποίο βρίσκεται κυ­
ριολεκτικά στα έγκατα της γης,· 
είναι υγρό και ανήλιο, ενώ στη 
■μύτη σούρχεται συνεχώς «μπό­
χα»...

Απ’ αυτό και μόνο το γεγονός 
μπορεί κανείς να συμπεράνει τις 
συνθήκες κράτησης ρτην Αλι­
καρνασσό...

'Σύμφωνα με πληροφορίες ο 
BALKAR θα ζητήσει την προστα 
σία ταυ υπουργού Δικαιοσύνης 
και της Εισαγγελιικιής Αρχής Ηρα- 
κλείου ώστε να διασφαλιστεί η 
σωματική του ακεραιότητα.

Σύμφωνα με τις ίδιες π'ληροφο 
,ρίες ο ίδιος έχει μιλήσει σε συγ

κρατούιμενους του στη Λάρισα 
για την Αλικαρνσσσό, σηιμειώνο 
ντας ότι οι ξυλοδαρμοί και οι άλ 
λοι βασανισμοί είναι στην ήμερή 
ίσια διάταξη...

ΝΕΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 
ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΩΝ

Στο μεταξύ νεές μαρτυρίες για 
ξυλοδαρμούς κρατουμένων φέ­
ρνει σήμερα στο φως η «Π».

Για το θάνατο του 70χρονου 
■Νσυπλιώτη (γράψαμε την περα­
σμένη Τετάρτη) πρώην συγικρα- 
τούμενος του είπε στην «Π» ότι 
■επήλθε από τους ξυλοδαρμούς 
κα·ι τα βασανιστήρια που· του έ­
γιναν στο Αρχιφυλακειο. Οπως 
είπε τις φωνές του τις άκουγιε όλη 
η φυλακή ενώ οι συγκρατούμε- 
νοι του σε ένδειξη διαμαρτυρίας
ικτυπούσαν τις εισόδους των 
λιών.

Δείγμα των συνθηκών που 
κροτούν στην Αλικαρνασσό

κε·

επι 
εί-

Στη Φόδελε

ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΑΝ ΤΡΕΙΣ

ναι και οι ξυλοδαρμοί σε βάρος, 
δυο Τούρκων κρατουμένων, οι 
■οποίοι προσπάθησαν να αποδρά 
σουν πριν από ένα· χρόνο αλλά 
συνελήφθησαν. Αμέσως μετά τη 
σύλληψή τους υπέστησαν βασα 
νιίστήρια με αποτέλεσμα να ξεση 
κωθούν όλοι οι κρατούιμενοι. 
Στην περίπτωση αυτή μάλιστα δι 
εξήχθη εξέταση από την Εισαγγε 
λία, η οπαία είναι άγνωστο πού 
κατέληιξε.

Αύριο: θα απακαλύψομε νέα 
συγικλανιστιικά στοιχεία γύρω· α­
πό την υπόθεση «Φυλακή Αλικαρ 
νασσού».

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Την αποφασιστικότητα του 
ελληνικού Λαού να υπερασπι­
στεί τις δημοκρατικές του κα­
τακτήσεις και το· δημοκρατικό 
μας πολίτευμα επισημαίνουν οι 
πολιτικοί αρχηγοί σε μηνύματά 
τους με την ευκαιρία της συμ­
πλήρωσης 20 χρόνων από το
στρατιωτικό πραξικόπημα 
21ης Απριλίου 1967.

Συγχρόνως σώσσωμη η 
λιτιική ηγεσία του τόπου

της

πο­
διά

βεβαιώνει ότι σήμερα οι Ένο­
πλες Δυνάμεις είναι αφοσιωμέ- 
νες στο καθήκον τους, στην 
προάσπιση της εδαφικής ακε­
ραιότητας της χώρας μας, την 
κατοχύρωση των κυριαρχικών 
δικαιωμάτων της πατρίδας μας.

Στα μηνύματά τους οι πολι­
τικοί αρχηγοί υπογραμμίζουν, 
επίσης, τις επιπτώσεις του χου­
ντικού πραξικοπήματος για την 
πολιτική ζωή της χώρας, αφού 
το δικτατορικό καθεστώς, δεν 
δίστασε να φθάσει και στην 
προδοσία της Κύπρου.

Συγκεκριμένα:
• Στο μήνυμά του ο πρωθυ­
πουργός Ανδρέας Παπανδρέου, 
αφού αναφέρεται στους πρω­
ταίτιους της Επταετίας, που 
δεν δίστασαν να φθάσουν μέ­
χρι την προδοσία της Κύπρου, 
τονίζει ότι οι Ένοπλες Δυνά- 
μεκ της χώρας, είναι σήμερα 
αφοσιωμένες στην προάσπιση 
της εδαφικής μας ακεραιότητας

και την κατοχύρωση των κυ­
ριαρχικών δικαιωμάτων της πα­
τρίδας μας. Κάτι που απέδει­
ξαν περίτρανα, κατά την πρό­
σφατη κρίση στο Αιγαίο.
• Στο μήνυμά του, εξάλλου, 
ο αρχηγός της Αξιωματικής Α1· 
ντιπολίτευσης, Κωνσταντίνος 
ΐΜη,τσοτάκης, αφού αποτίει φό­
ρο τιμής σε όσους αγωνίσθη- 
‘και και διώχθηκαν για την επι­
στροφή της Δημοκρατίας, το­
νίζει ότι ο ελληνικός Λαός είναι· 
αποφασισμένος να στηρίξει και 

' να διευρύνει τις δημοκρατικές 
του ελευθερίες.

• Ανάλογου περιεχομένου μη­
νύματα εξέδωσαν η Κεντρική 
Επιτροπή του ΚΚΕ, η Δημο­
κρατική Ανανέωση, το ΚΚΕ εσ· 
καθώς και οι πολιτικοί αρχη­
γοί των άλλων κομμάτων.

ΠΕΘΑΝΕ

ΞΑΦΝΙΚΑ

46ΧΡΟΝΟΣ ΕΜΠΟΡΟΣ

Πέθανε προχθές ξαφνικά και Ι­
νώ μΕταφερόταν στο Βΐνιζέλειο 
Νασακόμείο, ο 46χρονος έμπορος 
Μαν. Αλιεξάικης, κάτοικος Ηρα­
κλείου. Ανακρίσεις για τα αίτια 
του θανάτου κάνει το Τμήμα Τά 
ξης Ηρακλείου.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΕΖΟΥΣ
Η ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ
Καθυστερήσεις και έλλειψη προετοιμασίας

Σοβαρές επιφυλάξεις για την 
πορεία υλοποίησης του ΜΌΠ 
Κρήτης διατύπωσαν στη διάρ- 
ικιεια της πρόσφατης συνεδρία­
σής τους τα μέλη του Συνδέ­
σμου Τοπικών Ενώσεων Δήμων 
και Κοινοτήτων Κρήτης.

Στη συνεδρίαση της ΤΕΔΚΗ α 
φού συζητήθηκε το θέμα τού 
ΜΟΠ Κρήτης εγκρίθηκΕ το αρα 
κάτω ψήφισμα σύμφωνα με το ο­
ποίο ο Σύνδεσμος Τοπικών Ενώ 
σεων Δήμων και Κοινοτήτων:

• Δεν θεωρεί ικανοποιητική 
την πορεία των ΜΟΠ Κρήτης, 
διότι και οι μέχρι σήμερα απορ­
ροφήσεις είναι χαμηλές και οι 
προοπτικές απορρόφησης δεν εί 
ναι ευοίωνες.

• Βασικές αιτίες της καθυστέ 
ρησης είναι η έλλειψη προετοιμα 
σίας, ο συγκεντρωτισμός στην 
διαχείριση του ΜΟΠ και η έλλει 
ψη επαρκούς στελέχωσης των πε 
ριφερειακών φορέων.

Κίνδυνο για τα οχήματα αλλά και Ιτους πεζούς, «ποτελεί τους τε­
λευταίους μήνες το μεγαλύτερο· τμήμα της Λεωφ. Ικάρου εξαιτιας 
των έργων που γίνονται από τον ΘΤΕ. Παρότι ένα μεγάλο μέρος 
των εργαοιών έχει ολοκληρωθεί, <εν τούτοις οι λάκοι που έχουν 
ανοιχτεί δεν καλύφθηκαν. Ετσι και η κυκλοφορία δυσκολεύεται 
αφάνταστα αλλά και οι κίνδυνοι υπάρχουν για όσους περνούν α­
πό εκεί, ιδιαίτερα ιτο βράδυ. Χθες το πρωί μάλιστα, αυτοκίνητο 
υπέστη σοβαρές ζημιές αφού έπεσε σ’ ένα τέτοιο χαντάκι. (Φωτο­
γραφία). Κάτι πρέπει να γίνει και σύντομα, ίπριν δημιουργηθούν 

σοβαρότερα προβλήματα

ΚΑΡΧΑΡΙΕΣ
Τρεις καρχαρίες, μήκους 4 

•περίπου μέτρων, έκαναν την εμ­
φάνισή τους προχθές στις 7 
Περίπου το απόγευμα στη θα­
λάσσια περιοχή της Φόδελε, σε 
■απόσταση 500 - 800 μέτρων 
από την ακτή. Ένας από τους 
τρεις πλησίασε σε απόσταση 
80 - 100 μέτρων την ξηρά. ΜΙε- 
τσ από λίγη ώρα και αφού ει-

ΠΡΟΧΘΕΣ
δοποιήθηκε το Κεντρικό Λιμε­
ναρχείο Ηρακλείου, τα κήτη ε­
ξαφανίστηκαν. Αξίζει να ση­
μειωθεί ότι στην περιοχή βρι­
σκόταν ένα ψαροκάικο, το ο­
ποίο οπωσδήποτε διέτρεξε κίν­
δυνο.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΝ ΤΗΣ Ο.Α

Επιβάτες ταξιδεύουν

ΙΥΓΕΝ&ΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ένας από τους πρώτους που 
είδε τους καρχαρίες και ο οποί­
ος ειδοποίησε το Κ.Λ.ιΗ. ήταν 
ο κ. Ζαχαρίας Ασσαριωτόκης, 

■που μας είπε:.

με ψεύτικα ονοματα
ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΜΕΣΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

— Η οιικογΙένεισ Μηνά Γ ίέτη 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ.

κα
5.

000 στη μνήμη του κουμπάρου 
των'Μανόλη Αλεξάκη ικαι αντί 
στεφάνου για τη Στέγη ο Κάλός 
Σαμαρείτης.

— Ο κ. Γεώργιος Σπ. Παναγιω 
τάκης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 υπέρ του Ι.Ν. Παναγί 
ας Σταυροφόρων, στη συμπλή­
ρωση 19 χρόνων οπό του θανά­
του της αγαπημένης του μητέ­
ρας Αθανασίας και εις μνήμην 
των νεκρών του.

«Τα κήτη έκαναν την εμφάνι­
σή τους γύρω στις 7. Αμέσως 
προσπαθήσαμε να ειδοποιήσο­
με το Λιμεναρχείο αλλά δεν 
ιβρήκαμε τηλέφωνο, ούτε άλλο 
μέσο. Τελικά πήγα εγώ ο ίδιος 
ιμε το αυτοκίνητό μου. Οι καρ­
χαρίες έκαναν κύκλους στη θά­
λασσα. Τα πτερύγιά τους ήταν 
γύρω στους 60 πόντους ύψος».

Οι μέχρι στιγμής έρευνες του 
Κ,Λ,Η. για τον εντοπισμό των 
τριών καρχαριών δεν έχουν α­
ποδώσει.

— Η κ. Ειρήνη Φ. Αποστολί- 
δη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συ­
ζύγου της Φωκίωνα, όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 2.500. για τη Στέ­
γη ο (Καλός Σαμαρείτης, 2) δρχ. 
2.500 για το Σύλλογο Σχολικών 
Επικουρικών Υποτροφιών, 3) 
δρχ. 2.500 για το Σύλλογο Μήτε 
ρων Αναπήρων και Ανιάτων, 4) 
δρχ. 2.500 για το Φιλανθρ, Σύλ­
λογο Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.
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ΒΙΟΚΡΕΤΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

Εκλεκτή ποιότητα 
Πώληση λιανική - χονδρι 
κή.
Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκτές. 251845, 237611.

1—25 W
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Το καινούριο
έπιπλο

Σε λίγες μέρες, και στη θεοτοκοποϋλου 28

Μέ ψεύτικα ονοματεπώνυμα τα 
ξιδεύουν ένας μιεγάλος αριθμός 
των επιβατών της «Ολυμπιακής 
Αεροπορίας», που κλείνει τα εισι 
τήρια του μέσω κάποιων πρακτο 
ρείων τάξιδίων. Την καταγγελία 
αυτή κάνουν, με επιστολή τους 
στις τοπικές εφημερίδες, υπάλλη 
λοι του Σταθμού Ηρακλείου της 
Ο.Α. που όπως υποστηρίζουν, α­
ποτελούν την πλειοψηφία αυτών 
που εργάίζονται στην πόλη για 
την εταιρία.

Στην επιστολή σημειώνεται ό­
τι αυτό συμβαίνει για τις πτήσεις 
από Ηράκλειο προς τα αεροδρό 
μια εσωτερικού, εξαιτιας το·υ ότι 
•πρακτορεία δέσμεύουν εκ των 
προτέρω εισιτήρια με ψεύτικα 
στοιχεία και στη συνέχεια τα δια 
θέτουν τα ίδια. Ιδιαίτερα στις πε 
ριό&συς αιχμής τα εισιτήρια κλεί 
νσνται δύο μήνες νωρίτερα.

Το κείμενο της επιστολής των 
•υπαλλήλων είναι το παρακάτω:

«Κύριοι,
Εμείς η μεγάλη πλειοψηφία των 

υπαλλήλων της Ολυμπιακής Αερο 
Πορίας Ηρακλείου — δυστυχώς 
υπάρχει και η μειοψηφία των συ 
ναδέλφων μας που αδιαφορεί — 
αναγκαστήκαμε να ζητήσομε τη 
•βοήθεια σας στη λύση ενός πολύ 
μεγάλου προβλήματος που υπάρ 
χει τα τελευταία χρόνια και αφο 
ρά τις κρατήσεις θέσεων στα δρο 
μολόιγια από Ηράκλειο προς Α­
θήνα, Ρόδο. θεσ)κη κλπ. προο­
ρισμούς εντός της επικράτειας.

Ορισμένα πρακτορεία ταξιδί- 
ων του Ηρακλείου1 μπλοκάρουν 
τις θέσεις των ως άνω δρομολογί 
δν, δίνοντας στο τμήμα κρατή 
σεων της εταιρίας αριθμούς εισι

τηρίων με ψεύτικα οναματεπώνυ 
μα.

Σκεφθείτε ότι τις, περιόδους 
αιχμής. Πάσχα —καλοκαίρι — 
Χριστούγεννά,, τα περισσότερα· 
δρομολόγια εννία» ιμπλοκαρισμέ 
να τελείως από τα ώς άνω πρα 
κτορεία και δυο μήνες πριν την 
εκτέλεση, των δρομολογίων, 
ιμ® ιι/εύτικα πάντοτε ονοματεπώ 
νυμα αλλά με αληθινούς αριθ 
μούς εισιτηρίων.
Επειδή τώρα τα ψεύτικα ονομα 
τα δεν μπορούν να αλλάξουν 
εις τα εισιτήρια, οι περισσότε 
•ροι επιβάτες ταξιδεύουν με δια 
φορετικά ονόματα από ότι τα 
πραγματικά τους και αυτό διότι 
τα τελευταία χρόνια έχει γίνει 
πλέον καθεστώς και η πλειοψη 
φία του επιβατικού κοινού του 
Ηρακλείου γνωρίζει πως για να 
εξυπηρετηθεί πρέπει να αποταν 
fe σε ‘Κάποιο από τα γνωστά 
στην ανοοά ποακτοοεια, αφού 
η ΟΛΥΜΠ1ΑΚΙΙ ΑΕΡΟΙΙΟΙΊ 
Α αδυνατεί να τους εξυπηρετή 
σει.

Αποτέλεσμα της χαώδους κα­
τάστασης που έχει δήμιου ργη· 
θεί είναι να ταξιδεύει ο Παπα.- 
δάκης σαν Βασιλάκης, ο Μαρ- 
κάκης σαν Χρονάκης, ο Ξεινάκης 
σαν Μαστοράκης και σε κάποι­
ες περιπτώσεις ντόπιοι ταξι­
δεύουν με αλλοδαπά ονόματα..

Μετά από πάρα πολλές προσ­
πάθειες που κάναμε προς τους 
προΊ'σταμένους μας, μας εστά­
λη πρόσφατα η απόφαση της 
εταιρίας, σας εσωκλείομε σχετι­
κό φωτοαντίγραφο, που βάζει 
τα πράγματα στη θέση τους, 
ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ 
ικαιι το μεγάλο ερώτημα είναι

ρετεί η μη εφαρμογή της σχε­
τικής απόφασης και επιτέλους 
ΠΟΙΩΝ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΕΙ­
ΝΑΙ ΥΠΒΡΑΝΩ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ;

Σκεφθείτε, σας παρακαλού- 
με, τη θέση των απλών υπαλ­
λήλων της εταιρίας σε περίπτω­
ση θανατηφόρου ατυχήματος 
ή αεροπειρατίας που αμέσως σε 
μας θα αναζητηθούν τα εξιλα­
στήρια θύματα...

• Επισημαίνει· τον κίνδυνο ο­
ριστικής απώλειας Κοινοτικών 
πόρων, αιν δεν λιηφθούν αμέσως 
τα κατάλληλα μέίτρα για τηντρο 
•ποπ'οίη'ση του· ΜΟΠ την συγκε­
κριμενοποίηση μέτρων και έρ­
γων, την εκπόνηση μελετών και 
την υλοποίηση τους.

Για την αντιμετώπιση των προ 
'βλημάτων και την αποκατάστα 
ση ικανοποιητικού ρυθμού, ο 
Σύνδεσμος προτείνει:

α) Την αποκέντρωση αρμόδιό 
τήτων, έργων, πόρων και μέσων 
•στους Περιφίερειακούς Φορείς 
της Κρήτης και την στελέχωσή 
τους με το κατάλληλο· προσωπι 
ικό, ώστε η διαχείριση και η υλα 
ποίηση του προγράμματος να γί 
νεται από τους Τοπικούς Φο­
ρείς.

β) Να αποδοθεί στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση ουσιαστικός ρό­
λος τόσο στην τροποποίηση του 
ΜΟΠ όσο και στην υλοποίηση 
■και διαχείριση των έργων και 
των δράσεων του προγράμματος 
ιμε την κατάλληλη στελέχωσή 
της, την οικονομική ενίσχυση 
της και την εφαρμογή του θε

σμού των προγραμματικών συμ 
βάσεων;

γ) Να αναληφθεί' χωρίς καθυ­
στέρηση εκτεταμένη προσπά­
θεια πληροφόρησης και ενημέρω 
σης των δικαιούχων και του και 

.. νού.
δ) Να εξασφαλιστεί η προσθε 

τικότητα των πόρων του ΜΟΠ 
στα Νομαρχιακά και άλλα προ­
γράμματα. Διαφορετικά τα ΜΟΠ 
δεν θα .προσφέρουν τίποτα πε- 
ρισσότερο. θα δεσμεύουν τις 
Κρατικές πιστώσεις υπέρ των έρ 
γων τους, ενώ υπάρχουν συχνά 
άλλες προτεραιότητες.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΑΗΣ

Στην ίδια συνεδρίαση τα μέλη 
του Συνδέσμου συζήτησαν το 
•ενεργειακό θέμα της Κρήτης ζη­
τώντας να υπάρξει υπεύθυνη ε­
νημέρωση των φορέων και του 
λαού της Κρήτης για την έγκατά 
στάση του νέου ΑΗΣ στην συγ 
κεκριμένη: θέσή που· τελικά' έχει 
επιλεγεί.

Επίσης για το ίδιο θέμα ο· Σύν 
δεσμός ζητά:

• · Να δοθούν έγγραφες απα-

ντήσεις από την Κυβέρνηση και· 
τη ΔΕΗ για το μέγεθος του 
σταθμού και το καύσιμο που 
θα χρησιμοποιεί αποκλεισμένου 
του άνθρακα ή λιθάνθρακα, έ­
ναντι οποιοσδήποτε κόστους. 
• Την σύνταξη περιβαλλοντο- 
λογικής μελέτης από τρίτο φο­
ρέα με τη συμμετοχή και γνώ­
μη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και του Τεχνικού Επιμελητη­
ρίου.
• Επίσης τον καθορισμό συ­
στήματος ελέγχου εφαρμογής 
των πορισμάτων της περιβαλ- 
λοντολογικής μελέτης κατά τη 
διάρκεια της λειτουργίας του 
σταθμού.

ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ 

ΚΡΗΤΗ - ΙΣΤΟΡΙΑ
Όπως έγινε, τέλος, γνωστό 

έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες 
της έκδοσης του βιβλίου «Κρή- 

,τη, Ιστορία και Πολιτισμός»,: 
την οποία είχε αναλσβει· ο Σύν­
δεσμος και η κυκλοφορία του 
θα αρχίσει μέσα στο πρώτο δε­
καήμερο του Ιουλίου.

Απο διαρρήκτες το τριήμερο

ΧΡΥΣΕΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ ΜΕ 
ΣΤΟΧΟ ΤΑ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Χρυσές δουλειές έκαναν οι 
διαρρήκτες το τριήμερο που

ρηξαν το σπίτι της Καλλιόπης
Κόκκινου, στα Σπήλιά, από

πέρασε, δείχνοντας ιδιαίτερη σπόϊο έκλεψαν χρυσαφικά 
προτίμηση σε χρυσά και κο- ξίας 500.000 δρχ.
(σμήματα. Συγκεκριμένα, σύμ­
φωνα με το αστυνομικό δελ­
τίο:·
• Το Μ. Σάββατο . άγνωστοι 
διέρρηξαν το σπίτι του Γ. Μάυ- 
ραντωνάκη στο Καστέλι Πε­
διάδας παίρνοντας απ' αυτό 
140.000 δρχ. και χρυσαφικά α­
ξίας 1.500.000 δρχ.
• Το βράδυ της ίδιας ημέρας 
άγνωστοι, επίσης, δράστες διέρ

• Την ημέρα του Πάσχα,

το 
α-

τέ-
λος, άγνωστοι έκλεψαν απάτην 

' αυλή του σπιτιού της, στην
Χερσόνησο, την τσάντα της 
Παρ. Χουρδάκη, μέσα στην ο­
ποία υπήρχαν 5.000 δρχ. και 
κοσμήματα αξίας 300.000 δρχ.

Πια όλες 1 τις περιπτώσεις α-·, 
νακρίσεις κάνουν τα Αστυνομι­
κά Τμήματα.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
οτην Παγκρήτιο Ένωοη

EKKAHIHJYNEPTAIIAI ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το 

νέο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Πσγκρητίου Ενώσεως Αθηνών 
με την παρακάτω σύνθεση:.

Πρόεδρος: Φαλή Βογιατζά- 
κη, δικηγόρος. Α' Αντ)δρος:ΐ 
(Νίκος Αντωνακάκης, δικηγόρος. 
Β' Αντ)δρος: Ευάγγελος Ξη- 
ροιιχόκης, οικονομολόγος. Γεν, 
Γραμματέας: Σταύρος Ζερβου- 
δάκης, δικηγόρος. Ειδ. Γραμμα­
τείας:, Αναστασία Τορνάρου, 
κοινωνιολόγος. Ταμίας: Νί'κος 
Ανδρουλιδάκης, υπάλληλος Ο. 
TjE. Κοσμήτορας: Μόνος Μου- 
ντάκης, μουσικοσυνθέτης. Μέ­
λη: Ελευθέριος Γύπαρης, Εμ-

Εξαίρουμε το υψηλό δημο­
κρατικό φρόνημα και το ήθος 
που επεκράτησε, τόσο προεκλο­
γικά, όσο και κατά την διαδι­
κασία των αρχαιρεσιών και συγ 
χαίρουμε όλους, όσους συνετέ- 
λεσαν στην δημιουργία του.

Η εκλογή μας ήταν νίκη ό. 
λων των Κρητικών.

Φίλοι Συμπατριώτες, μέσα 
στο χάος και την αλλοτρίωση
της πρ4»τεύουσας, στον αγώνα δράσης.

μανουήλ Ζερβός, Αθηνά Φου- 
ντουλάκη, Μαρία Δασκαλαντω- «’βρωπιος.

για την εττιβίωση και τις σκλη 
ρές κομματικές αντιθέσεις, εί. 
ναι ανάγκη να καταστεί η Παγ- 
κρητιος Ένωση εστία αγάπτης, 
αλληλεγγύης, συνεργασίας και

νάκη, Μιχαήλ Κόκκινος, Εμμα­
νουήλ Μαθιουδάκης, Μιχαήλ 
Πριναράκης, Αντώνιος Ψαρού- 11 
δάικης, Νικόλαος Ηγουμενάκης, β 
Γεώργιος Μπελιμπασάκης, Κων) 
νος - Παντελής Παντουβάκης, 
Ελένη Τσαμπαρλάκη, (ΜΙιχαήλ' 
ιχίουστουλάικης, Νικόλαος Δια- 
μαντάκής, Γιάννης Καλαντζά- 
•κης, Εμμανουήλ Λεβεντάκης, 
Γεώργιος Λυδάικης και Χαράλα­
μπος Ξανθσκης.

ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ

Εμείς, στρατευμένοι στοΣω. 
ματειακό κίνημα, εγκαταλείπο,

ντας τις κομματικές μας ταυ­
τότητες, θα κάνουμε ό,τι μας 
είναι δυνατό, για να υλοποιή­
σουμε το πρόγραμμα που δια­
κηρύξαμε.

Η Παγκρήτιος Ένωση ανή. 
κει σε όλους τους Κρητικούς. 
Σας καλούμε σε συνεργασία και 
συστράτευση. Ελάτε μαζί μας 
σε ενεργό συμπαράσταση, να 
πλαισιώσετε ισότιμα τις επι­
τροπές προγραμματισμού και

Ελάτε με νέε ςιδέες, προτά­
σεις και κριτική, να καταστή­
σουμε την Παγκρήτιο Ένωση 
ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, για το 
συμφέρον της Κρήτης και του 
λαού της.

Η τιμή και η, ευθύνη θα ανή­
κει σε όλους.

Μετά τις απολογίες τους

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ
01 ΠΕΝΤΕ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ

Θερμή παράκληση, εάν κρί­
νετε ότι· έχομε δίκηο, βοηθή­
στε μας για να σταματήσει επι­
τέλους και· ο δικός μας Γολγο­
θάς.

Σας ευχόμεθα ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ.
'Με τιμή

Οι υπάλληλοι του Σταθμού Η­
ρακλείου που αδυνατούν να 
βάλουν την υπογραφή των για; 

ευνόητους λόγους».
Στην απόφαση της εταιρίας, 

που μας έχει σταλεί σε φωτο­
τυπία, (αναφέρεταιΐ στο κείμε­
νο), περιλαμβάνονται τα παρα­
κάτω μέτρα, που όπως όμως 
προαναφέρεται δεν εφαρμόζο­
νται:

ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ιΛΛε την ευκαιρία της συγκρό­
τησής του σε σώμα το νέο Δ.Σ.
στέλνει στους Κρητικούς 
παρακάτω χαιρετισμό:.
Φίλοι Συμπατριώτες,

Σας απευθύνουμε θερμό 
τριωτικό χαιρετισμό και

τον

πα- 
σας

ευχαριστούμε για την τιμή που 
ιμας κάνατε να μας επιλέξετε 
στην Διοίκηση της Ένωσής 
μας.

— Έλεγχος της 
πίας του επιβάτη 
IN.
— Απαγόρευση

ταυτοπροσω-
στο

του
στους επιβάτες που

CHECK-

ταξιδιού 
κατέχουν

ιεισιτήριο με διαφορετικό όνο­
μα.
— Άμεση παραπομπή του επι­
βάτη στο Παράρτημα Ασκρα- 
λείας του αεροδρομίου, για λό­
γους ασφάλειας πτήσεων.
— Υποβολή μήνυσης κατά π·α-

ΓΙΑΤΙ; Ποιους σκοπούς εξυπ^- ντός υπευθύνου.

Θερμά ευχαριστούμε και ό­
σους δεν μας ψήφισαν, αλλά 
ιμε την συμμετοχή τους ενίσχυ- 
σαν το κύρος του Σωματείου 
μας.

Με τις απολογιίες των πέντε κα 
τηιγορουμένων και την απόφαση 
του Ανακριτή κ. Βασ. Φουκα και 
του Εισαγγελέα κ. Δημοσθ. Κορ 
Ιδαπάτη που έκριναν ότι και οι 
πέντε κατηγορούμενοι έπρεπε να 
προφυλιαικ ιστού ν, κύλησε το τριή 
ίμερο του Πάσχα για την υπόθε 
ση της «εταιρίας δολοφόνων».

Πρώτος σπολογήθηκε στις 8 
το πρωί του Σαββάτου ο X. Πα 
παδόπουλος. Η απολογία του ο­
λοκληρώθηκε στις 10 οπότε άρ­
χισε να απολογείται ο συγκατη­
γορούμενος του Νικ. Πέπιας.

ΣΤις 12,30 σπολογήθηκε ο Β. 
ΠλαΤίανιώτης, στις 6 ο Γιαν. Παμι 
πρης και τέλευτα'ία η Γ. Παπανι 
κολάου.

αίμα. Είιμαι 65 χρονών και κατά 
σύμπτωση έΤυιχε να βρεθώ στην 
■εκτέλεση της Λόσυρας Πόντου 
και από εκεί με μπέρδεψαν».

Η Γ. Παπανικολάου επέμεινε ό­
τι δεν της είχαν πει τίποτα για· 
το ότι την πήγαιναν δήθεν στην 
Αμαλιάδα να δουλέψει σαν οικία 
κή βοηθός στο ζεύγος Παντιαζου. 
«Μόυ είπε ο Πλατανιώτης — υ- 
πσστήριξε — ότι πάμε βόλτα. 
Τον Παπαδόπουλο τον γνώρισα 
πριν δυο χρόνια αλλά δεν θυμό 
■με πώς. Είναι ψέματα ότι ο Πλα 
τανιώτης μιου έδωσε χρήματα».

ΒΕΚΚΑ
AAftavtixdi
Νέο τηλέφωνο

251.628

'Μια νομιμοφανή και χωρίς τί 
ιποτα επιλήψιμη εικόνα των γε,γο 
νότων που διαδραματίστηκαν 
στην Αμαλιάδα έδωσε ο Χρ. Πα- 
παδσπσυλος υποστηρίζοντας ότι 
είναι αθώος.

Στο ίδιο μοτίβο με Τον Πάπα· 
δόιπουλο κινήθηκε και ο Ν. Πέπας 
στην απολογία του και ζήτησε 
την εξέταση των X. ΧαρλαύΤη 
και Κ. Σπύρου για ν' αποδειχθεί 
η αθωόίτητά του.

Ο Β. Πλατανιώτης υποστήρι­
ξε: «Ξέρω τον εαυτό μου. Τα χέ 
ρια μου: ακόμη δεν τα έβαψα με

Αντίθετα από άλλες φορές, ο 
Γιαννής Παμπρης ήταν φειδωλός 
στις κσυβέντιες του· και προσπά­
θησε να ανασκευάσει όσα είχε 
καταθέσει για τις 300.000 δρχ. 
που θα έπαιρνε για κάθε Οικάψιμο 
λάκου. Τώρια λέει ότι του είχαν 
πει μόνο πως «θα πληρωθεί κα­
λά».

Έτσι έκλεισε το πρώτο μέρος 
της δικαστικής πλευράς της ισΤο. 
ρίας με την σημερινή προφυλά 
κιση τους στον Κορυδαλλό.

Αναμένεται ότι ο Ανακριτής θα 
αρχίσει να καλεί μάρτυρες, ενώ 
παράλληλα θα περιμένει την ολο 
κλήρωση Της αστυνοιμικής έρευ­
νας.
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ΕΟΡΤΕΣ
©ΕΑίΜΤΑΟ

Αύριο εορτή τού Αγίου 
ωργίου δεν Εορτάζουν:
— Ο κ. Γεώργιος Στεφ. Προτι-; 
κάκης, πολιτικός μηχανικός.
— Ο ικ. Γεώργιος Μ. Χρυσός, έμ 
πορος
— Ο κ. Γεώργιος Ζαχαριου,δάικης
Δ)ιντής Εθνικής, Κορναή-όυ
— Ο ,κ. Γεώργ. Κρασανάκης κα­
θηγητής, λόγω απουσίας
— Ο κ. Γίώργ. Κονταξάκης έμπο 
ρος
— Ο κ. Γίεώρ. Σ,αραντίδης
— Ο ·κ. Κεώρ. Δερμιτζάκης συντ) 
χος έμπορος
— Η κ. Μαρίικα Βλάσση για τον 
σύζυγό της Γεώργιο
— Ο κ. Γεώργ. Παναγιωτάκης, 
Δϊντής .Τραπέζης Πίστεως
— Ο κ. ιΓεώργιος Ηλιίάπουλος, 
χρυσοχόος
— Ο ικ. Γεώρ. Κανοκαράκης, δίκη 
γύρος
— Ο κ. Γεώρ. Κούρος, συντ)χος 
Τριρπεζικός
— Οκ. Γεωρ. θαλασσινός συντ) 
χος αοφαλιιστής
— Ο ικ. Γεώρ. Συκιανάκης έμπο 
ρος
— Ο κ. Γεώρ. Σμύήνάκης συμβ)- 
φος λόγω πένθους
— Ο 4. ^έώβ. Φραγκιοδάκης λα 
χσνέμπορος
— (3 χ. Γιεώρ. Κόκόύδάκης
— ή κ. Ελευθέρια Τέρζόκη για 
τον σΰζίίγό της Γεώργιό λόγω 
πένθους.
---- Η κ. Μ'όβΗάί Γρόφανάκη για 
τόχέ σύζυγό της Γεώργιο
— Ο ικ. Γεώργιος Πιάπαγιαννάκης 
λυκειάρχης
— 0 κ. Γεωργ. I. Ζαχαριουδά-
<ης
— Ο Γεώργιος Μακράκης,
□ ύντίχΰς τραπεζικός. ,
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη <ΜΝβα 4

θα δεχθούν:
— ,Η κ. Μόβ'^ύ Σ'υΫΫέλΛη θα δε 
χθεί στην εορτή του γιού της Γε 
ωργίου στις 23 Απριλίου ημέρα 
Πέμπτη. ■

«ΚΡΟΝΟΣ»
«Ο ΑΛΑΝ ΚΟΥΩίΊΙΕίΡΜΑΝ ΚΑΙ 
Η ΧΑΙΜΕΝΗ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΧΡΥ­
ΣΟΥ».
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κινκ Κογκ 2 η επιστροφή
«STUDIO»
Το λιμάνι της αγωνίας
«ΟΡΦΕΑΣ»
Αργεί έως και Μ. Σάββατο
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η ώρα του γερακιού
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τρελλοί για τον Ιππόδρομο

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Καταλαγαριανός, Λ. Καλο­
καιρινού 38.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σταματάκη, Κατεχακη 8.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Αναστ α σά κη ς, Γε ρ ωνυ μάκη 
59.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα 11.
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου, 
πλατεία Δασκαλογιάννη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
—θεραπευτήριο 
—Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χα ράλαιμ πος 
— Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ).κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

NwpjKO 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

— Έενάικης ΝιΚ., 62 Μαρτύρων.
— Περδικογιάννης Ιωαν., Λ. Ι­

κάρου 16.
— Βαμβάικσυ ΕλευΟ., Κνωσού 76
—Μόρτογλου Δημ., Χριστομι- 

χάλη (Π. ΚιΑΤΕΕ).

ΛΑΜΠΗΣ ΕΛ. ΑΠΟιΣΤΟΛΑιΚΗΣ 
ΕΛΣΑ Κ. ΧΆΤΖΑΚΗ 

παντρευτήκανε προχθές Δεστέ- 
ρρ στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Μηνά. Κουμπάροι ήταν η Νίνα 
Βολονάκη και ό Λάμπής Γ. Α- 
ποστολάικης.

Τους ευχόμαστε να ζήσόάν 
ευτυχισμένοι.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Παπαδάικης - Χαμαλάκης Ο.Ε. 
Γιόφυρο Σταυρωμένος.

ι—- Αλέκος Δανδάλης, Λ. Δημο­
κρατίας 36.

Ο Γιάννης Τιαλαμούδης, κα­
θηγητής, και η Τούλα Χόνδρου, 
καθηγήτρια, παντρευτήκανε τη 
Δευτέρα του Πάσχα στον Ιερό 
Ναό του Τίμιου Σταυρού Φορ­
τέτσας. Κουμπάρος, ο Θανάσης 
Λιιάπης.

Τους ευχόμαστε βίον ανθό- 
απαρτον.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Αμανάκης Μιχαήλ, Λ. Κνω­
σού 4.

-n-Βαλτζάκης Αρ., 62 Μαρτύ­
ρων 189.

ύ^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

Ο Γεώργιος I. Φυσαράκης 
■και η Χρυσάνθη Κ. Γιάννου 

ετέλεσαν τσυς αρραβώνες τους 
τηιν 18η Απριλίου.

Η οικογένεια Ευαγγελίας Φ-υσα 
ράικη θα δεχθεί την 23η1 και 24η 
τρέχοντος ιμηνός.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός 

Δέχεται: Καθημερινά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
διικα ότι:

Ο Βλαχάκης Γεώργιος του Μι- 
χσήΐλ και της Γεωργίας το γένος 
Χριειαζάμενσυ που γεννήθηικε στο· 
'Ηράκλειο ικαι κατοιικεί στις Αρχά 
νες και η Κανοβάκη Μαρίνα του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το 
γένος Παπαγγελάικη που γεννήθη 
ικε ικα·ι κατοιικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

12
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πληνΤετάρτης. Σάββατο: 
9—12..Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 28&451.
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Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Υυχολόγος
Διδάκϊώρ Πάν) μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κοτεχάκη 8.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Πέμπτη 23 Απριλίου και ώρα 8,30 στον 

Ι.Ν. Αγ. Γιεωργί'ου Πλσκιώτισσάς ΑΟΘήμερο μνημόσυνο υπέρ 
άναιπαϋαεως της ψυχής του αγαπηιμένοιί μας συζύγου, ποτέ 
ρα, παππού κάι θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗ 
Η Στεργιοτομανώλη — £ίών 105

■και παριακόλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως nd 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαριοράκι Κεφαίλογιάγνή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Κέφαλογίάννη, Ελένη και 
Αριστοτέλης Κεφσλογιάννης, Οδυσσέας ικαι 'Κλεάνθη Κεφα 
λογιάννη, Μιχάλης και Κίτσα Κέφαλογίάννη, Στάθης και Ει 
ρήνη Κέφαλογίάννη, θεοδώρα και Ιωάννης Κουτεντσκης. 
Τα ιεγγόνια, τα ανηψια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΚΡΟΝΟΣ »
Μετά τους θησαυρούς του Σολωμόντα 

Ο ΑΛΛΑΝ ΚΟΥΩΤΕΡΜΑΝ ΚΑΙ Η ΧΑΜΕΝΗ ΠΟΛΗ
ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ

Ρίτσαρντ Τσάμπερλσιν, Σαρον Στόουν

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΙΓΚ ΚΟΓΚ 2 Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

Εγχρωμο

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913

Η αίθουσα θα λειτουργήσει ξανά την ημέρα του Πάσχα με 
την ταινία

ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΑΣ
Από την Δεύτερα 20-4-87 θα προβάρεται η ταινία του Δή­
μου Αβδελιώτη: «Το δένδρο που πληγώναμε». Βραβείο Φε 
στιβάλ Βερολίνου 1987. Βραβείο φεστιβάλ κριτικών Θεσ­
σαλονίκης 1987.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Από την Μ. Δευτέρα εως και το Μ. Σάββατο, αργεί 

Έναρξη κανονικά από 19-4-87, συνεχώς.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
; ► Τηλέφωνο: 255289
]> Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΚΙΟΥ
■ J Τζιακ Λώρις

: ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —-

Όπως τα βλέπω

ΠΡ0ΣΚ0ΠΕΙ0 ΣΥΝΕΧΕΙΑ
Του

Τετάρτη 22 Απριλίου 1987 
EPt 2

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Άλλη όψη
4.05 Ουράνιο τόξο
5.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Εδώ ικαι σήμερα
8.05 Ομιλέίτε ελληνικά:
9.00 Ειδήσεις
9.45 Δικτατορία στη θεσ)κη

20 χρόνια μετά
10.45 ιΡεάλ — Μΐπάγερν
00.15 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6.Τ5 Ντοκιμαντέρ
7.30 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.20’ Κόλμπις
11.10 Ο Β'αγιάννης ξαναχτυπά
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 22 Απριλίου 
05.55 Δίκτυο
06.30 Μτα ικσληιμέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια ‘καλημιέρα ειν' αυτή
07.35 Δίικτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
ΤΟ.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Ραδισαθλητικές

(κουβέντες
12.30 Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Δίικτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίικτυο
15.00 Μορφές του Αιγαίου
15.30 Δίικτυο
19.00 Δίκτυο
20.30 Εργάτες της θάλασσας
21.00 Δίκτυο

«Ηκα’ΐ’ ’’ΠΑΤΡΙΧμ
UloKTHtlA ■ 4ΚΤ·ΤΚ«Ι« 

ΑΛ«1< ΜΥΚβΗιΑΤΡ* 
ϋββί Ails»»

ΠΚοΙ«ΤΛΜ«Η·( ΤΥΠΟΓΡΑ««|ΟΥ

■ΜΜι ΜΑΓΡΙΡΛΗ*
Ήφαιστου 14 

Ήράκλιι· ■ Κρήτη?

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Πε ,δίατρος 

Δέχεται <τό Ιατρείο του 
Πλατ. Κερνάρου καί Βιάν 
νου 1, Ιος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά οπώ 8—11,80 π.μ. και 
8—8,30 μ.μ. εκτός απβ- 
γεύμστος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225880 

» Οικίας 232478

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

• ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ, αγαπητοί αναγνώστες της στήλης και χρόνια πολλά. Ευχαριστώ ό-
λους εκείνους που δεν με ξέχασαν κι εφέτος και μου έστειλαν τις ευχές τους για το Πά­
σχα. Σε ολους αυτούς αντεύχομαι από την στήλη μου, αφού εγώ για μια ακόμη φορά τή­
ρησα το... έθιμο και δεν έστειλα κάρτες.

• ΕΝΑΣ καλός φίλος της 
στήν.ής, ένας συμπαθέστατος Η 
ρα,κλέί οΛής, ο ομπο ιοράιττης 
Κώστας Πυλιυρίδης, πέρασε 
τήν ημέρα του Πάσχα την Αχε 
ρουσί« λίίιμνη. Τα φώτα της ε 
πιστήμης και οι στοργικές φρο 
ντίδες των συγγενών του, δεν 
στάΙθήκαν ικανές να κρατήσουν 
τόν Κώστα στη ζωή, που εί 
χε κΤυπήθεί από την επάρατη 
νόσο. Αριστος οικογενειάρχης, 
οποό? ιγματικός επ ρ γ ι ελματίας, 
•υπέροχος φίλος, ο Κοκέτας Πυ 
λωρίδηςί ήταή ένας ευγενέστα 
τρς χαρακτήρας, προικίσιμένος 
ue παλχά ψυχικά χαρίσματα. 
Το" χαμόγελο πάντα ανθούσε 
στα χείλη του και όλοι tov εκ 
τιμούσαν αφάνταστα. Ο θάγα 
τος τόίις καταλυπήάε γνωστούς 
και φίλους., άφησ:: δε δυσαναπ 
λήρωτο κενό στην οικογένεια 
του. Η στήλη σι λλι>πε·ίται Οερ

•μά την γυναίκα του, τα παιδιά 
του και +όι>ς συγγενείς του κα. 
εύχεται την εξ ύψους παρηγσοι 
α, μόνη ικανή να αμβλύνει τον 
πόνο τους γιαι τον πρόωρο 
Oavuifo του λατρευτού τους 
Κώστα.

• ΑΥΤΕΣ τις ημέρες των αρ 
γιών κάθισα λίγες ώρες οπέ 
ναντι στην τηλεόραση και 
διαπίστωσα πόσο άδικα πη­
γαίνουν τα χρήματα που 
πληρώνει ο Ελληνικός Λαός 
για τα τηλεοπτικά κανάλια 
μάς. Εκτός του ότι τα προ 
γράμματα ήταν αρκετό... 
φθηνρ, τα λάθη που ακόυσα 
— φραστικό — και είδα — 
γραμμένα στις μεταγλωσσί- 
άέις — ήταν απειράριθμα. 
Λίγο φιλότιμο δεν θα έβλα- 
άτί. ·

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Η κυρία είναι αναστατωμένη 
.και έξω φρενών γιατί η μικρή 16 
χρονη υπηρέτρια της είναι σε εν 
διαφέρουσα κατάσταση.

— Ακούς εκεί το παληοθήλυικο 
φωνάζει κάθε τόσο να μου σκα 
ρώσει τέτοιες βρωμοδουλειές μέ 
σα στο σπίτι μου...

— Μα γιατί κάνετε έτσι κυ­
ρία; λέει κλαίγονταςη μικρή. Δεν 
μείνατε ποτέ σας σε ενδιαφέρου 
σα;

— Έμεινα βρε ζώον, λέει έξαλ 
λη η κυρία αλλά με τον κύριό 
σου...

— Αμ’ σάμπως εγώ έμεινα με 
κανένα άλλον και θυμώνεις; Με 
τον κύριό μου έμεινα και εγώ...

Ο Ρεπόρτερ.
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ΙΛΟΕΘ^ΠΤΕΚ
ΕΜ. ΓΑΚΕΛΑΡΗΣ Ε.Π.Ε. 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ S ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ

Μ»^

VIDEO *Τ V * Στερεοφωνικά
HITACHI*JVC*-NEC*FISHER*SANYO*ITT*AKAI 

PANASONIC * FERGUSON ★LOEWE*SONY*TECHNICS

SUPER MARKET

Χαλκιαδάκη
αγοράζεις με εμπιστοσύνη

ΜΕΓΑΛΑ ΔΩΡΑ
στην ανοιξιάτικη κλήρωση

Πάρτε μέρος και ΚΕΡΔΙΣΤΕ.

1ο ΔΩΡΟ: Ταξίδι στην ΓΑΛΛΟ-ΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ
(2 άτομα): Μιλάνο-Κόμο-Λουγκάνο -
12 ημέρες Σαν Ρέμο-Μόντε Κάρλο 
Νίκαια-Κάννες-Βενετία Αξίας 160.000.

2ο ΔΩΡΟ: Μια ΓΟΥΝΑ RENAR Αξίας 140.000.

3ο ΔΩΡΟ: ’ Ενα πλυντήριο ΠΙΑΤΩΝ SIEMENS Αξίας 135.000 
....και πολλά πολλά άλλα ΔΩΡΑεκπλήξεις σ’ όσους παραβρεθούν στην 
κλήρωση που θα γίνει στις 18 ΙΟΥΝΙΟΥ ημέρα ΠΕΜΠΤΗ στρ κατάστημα μας 
της οδού ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ.

ΔΩΡΕΑΝ ΛΑΧΝΟ! ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ S/Μ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

Η ΑΛΗΘΕΙΑ

ΣΤΑ KOMPUTERS!

Εβανζ 70 τηλ. 282-336

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μετταφέρθηκε και εγκατέ- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια- 
τριείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 18. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

SUPER MARKET

Χαλκιαδάκη
αγοράζεις με εμπιστοσύνη

Ηρθε η ώρα να μάθει όλοζ ο κόσμος να μιλά στους COMPUTERS — από τον πιο μορφωμένο 

μέχρι τον πιο αγράμματο.
• ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 100 ΩΡΩΝ — ΕΝΑΡΞΗ 1 ΜΑΊ ΟΥ

Έγραψα για το Προσκοπείο Η 
ρακλείου. Αναφέρθηκα στο νέο 
Διιοικ. Συμβούλιο που ανέλαβί να 
συνεχίσει το έργο.

θα ήταν τελιικά παράλειψη αν 
δεν γράψω λίγα ευχαριστήρια σε 
όλα τα προηγούμενα συμβούλια. 
Σ όλες αυτές τις εκλεκτές κυρίες

ΕΥΧΑΡίέΓΚΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Φιλανθρωπικού Συλλόγου Μέ­
ριμνα δια τον πλησίον «ΑΓΙΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ» ευχα­
ριστεί θερμά τους κάτωθι δω- 
ρητάς του:

1) Τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάν­
νη δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεά του εις μνήμην των νεκρών 
του.

2) Τον κ. Γρύλλο Ελευθέριο 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεά 
το·υ εις μνήμην Γεωργίου Μαρή.

3) Τον κ. Κυπριωτάκη Σήψη 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην του πατέρα του 
Δημητρίου.

4) Η Λέσχη Μπόουλιγκ δια 
την εκ 3.000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην Δημητρίου Κυπριω- 
τάκη.

5) Την κ. Μανουρά Ελένη 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεά

Κώστα Πετρόπουλου
που από την αρχή της παραχώ­
ρησης του οικοπέδου από το Ελ 
ληνικό Δημόσιο, εργάστηκαν με 
πραγματικό ζήλο και τελείωσε, 
το κτίριο και να παραδοθεί στο 
σημερνό Διοικ. Συμβούλιο για 
συνέχιση.

Από πληροφορίες που έχω συλ 
λέξει, χρόνια πολλά πίσω με υπέρ 
ανθρώπινες προσπάθειες, διάφο­
ρες εκδηλώσεις και μεγάλες οικο 
Υομίες κατάφεραν να ολοκληρώ­
σουν αυτό το έργο.

Δεν είναι δυνατό να αναφέρω 
ονόματα γιατί εκτός του ότι εί­
ναι πολλές δεν μπορώ να τα μα 
ζέψω.

Είμαι βέβαιος πως θά αισθάνο 
νται ιδιαίτερη υπερηφάνεια για 
την προσφορά τους, θερμά συγ 
χαρητήρια και με την ευχή όλες 
οι νεώτερες να ακολουθήσουν το 
καλό αυτό παράδειγμα.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

της 
της

εις μνήμην του συζύγου 
Εμμανουήλ.

6) Τον κ. Κρεβετζάκη Παύλο 
δια την εκ 3.000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην θωμά Πίττα.

7) Τον κ. Πασπαράκη Γεώρ­
γιο δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεά του εις μνήμην του πατέ­
ρα του Αναστασίου.

8) Τον κ. Βογιάκη Μανό­
λη δια την εκ 4.000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην του πατέρα του 
Ζαχαρία Βογιάκη.

9) Το Εμπορικό και Βιομ·. Ε­
πιμελητήριο Ηρακλείου δια την 
εκ 15.000 δρχ. δωρεά του υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου.

10) Την κ. Μπούκη Γιαννού- 
λα δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεά της ε,ις μνήμην του συζύ­
γου της Λάσκαρη.

11) Τον κ, Σεράγο Γεώργιο 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην της γυναίκας 
του Μαρίας.

12) Τον κ. Κατσουλογιώργη 
Γεώργιο δια την εκ 10.000 δρχ. 
δωρεά του εις μνήμην Ρούσου 
Κα τ σουλογ ι ώ ρ γ η.

13) Τον κ. Παντουβάκη Μι­
χαήλ δια την εκ 3.000 δρχ. δω­
ρεά του υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

14) Την κ. Τσαγκαράκη Ισμή­
νη δια την εκ 800 δρχ. δωρεά 
της υπέρ των σκοπών του Συλ­
λόγου.

15) Την κ. Μακριδάκ,η Παρα­
σκευή δια την εκ 500 δρχ. δω­
ρεά της εις μνήμην Παντερή Αν- 
δρέα.

16) Την κ. Χαραλαμπάκη Κυ- 
Ρ'ίαική δια την εκ 1.000 δραχ. 
δωρεά της εις μινήμην των νε­
κρών της Εμμανουήλ και Ειρή­
νης.

17) Τον κ. Τζαγκαράικη Γεώρ­
γιο δια την εκ 1.500 δρχ. δω­
ρεά του υπέρ υγείας Γεωργίου 
και Ευαγγελίας.

18) Τον κ. Κανακάκη Χαρά­
λαμπο δια την εκ 5.000 δραχ. 
δωρεά του εις μνήμην της μη­
τέρας του Αθανασίας.

19) Την κ. Μαυρουδή Κλεάν­
θη δια την εκ 1.000 δρχ. δωρεά 
της υπέρ των σκοπών του Συλ­
λόγου .

20) Τον κ. Κύρο Γεώργιο δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεά του 
υπζρ των σκοπών του Συλλό­
γου..

21) Την κ. Τζομπανίικόλα Δέ­
σποινα δια την εκ 500 δρχ. δω­
ρεά της υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

22) Την κ. Μορκάκη Σοφία 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεά 
της εις μνήμην της μητέρας της 
Κλεάνθης.

23) Τους μαθητές του 9ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου 
δια την εκ 3.000 δρχ. δωρεά 
τους υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

Σήμερα μέσα από αυτή την 
εφημερίδα θέλω να πω ευχαρι­
στώ στους γιατρούς και το υ­
πόλοιπο προσωπικό του «Α­
πολλώνιου» Νοσοκομείου, του 
τμήματος της ορθοπεδικής Κλι­
νικής.

Ευχαριστώ τους ανθρώπους 
αυτούς που στις 27)2)87 μιέσα 
στο χειρουργείο πάλεψαν με νύ­
χια και δόντια επί. εφτά ώρες 
για να συναρμολογήσουν το 
πόδι και να σώσουν το χέρι α­
πό το χείλος του ακρωτηρια­
σμού του Γ. Βογιατζάκη.

Εκείνο το βράδυ έδωσαν ό,τι 
πολυτιμότερο μπορεί να δώσει 
ένας άνθρωπος στον συνάνθρω 
πό του. Έδωσαν την ψυχή 
τους. Και δεν σταμάτησαν εκεί. 
Συνέχισαν για δυο βδομάδες α­
κόμα, (όσο νοσηλευόταν στην 
κλινική ο Γ. Βογιατζάκης) προσ 
ποθώντας καθημερινά να του 
•αναστήσουν το ηθικό του και 
να τσυ δώσουν κουήάγιο και 
δύναμη για να φανεί δυνατός 
σ’ αυτή τη δοκιμασία της ζωής..

Μετά από όλα αυτά εγώ, η 
σύζυγός του, αισθάινομαι την 
υποχρέωση σαν άνθρωπος και 
σαν πολίτης απέναντι σ’ όλους 
αυτούς, να πω ευχαριστώ και 
να τους συμπαρασταθώ ηθικά 
στο έργο που προσφέρουνε κα­
θημερινά,’ πού είναι κοινωνικό 
λειτούργημα.

Αυτοί οι άνθρωποι σέβονται 
τον όρκο που έδωσαν κάποτε, 
πριν από αυτό όμως σέβονται 
τον εαυτό τους.

Τα ονόματά τους είναι:.
Γιατροί: Κανάκης θεοφ., ορ­

θοπεδικός, Ξυλούρης Μαν., ορ­
θοπεδικός, Ορφανός, ορθοπε­
δικός, Πιταρίδης, χειρούργος.

Υπόλοιπο προσωπικό: Βασι- 
λά,κη, Στρατόκη, Σμαραγδάκη, 
Τσαγκαράκη, Μπαρμπαρεσάικη, 
•Μαυροειδή, Βιτσαξάκη, Ηλια­
κή, Μελαμπιανάικη.

■Η ευχαριστούσα 
Π. Βογιατζάκη

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑ

Ο Αντώνης Τζορμπατζάκης 9 
χρονών, πάσχει από νεφροπά­
θεια και χρειάζεται μεταμόσχευ­
ση νεφρού. Πρόκειμένου νά κά­
νει αυτή την επέμβαση οι γονείς 
τσυ ζητούν την βοήθεια όποιου 
θέλει, για να συγκεντρωθούν χρή 
ματα και να πάνε στο εξωτερικό. 
Πια το σκοπό αυτό έχει ανοιχτεί 
λογαριασμός στην Ιονική Τρόπε 
ζα υπ' αριθ. 18098041. Η διεύθυν 
σή τους είναι Θράκης 52 Δειλινά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 24 Απριλίου κα·ι ώρα 8 π.μ. 

στο Νεκροταφείο Πατελλών 40θήιμερό μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχή^ της αγαπημένης μας μητέρας

ΣΟΦΙΑΣ ΔΗΜ. ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ελένη χα Ν. Μαυράκη, Μιχ. και Γεωργία Μαυ 
ράκη, Μαρίκα χα Ελευθ. Δασκαλάκη, Αλεξάνδρα και Εμμ. 
Βοσ λάκης. Αντών ,ό:. κα· Χαρά Μαυράκη.

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανσιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.650

I, Παπαγαλακια 700
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Ι1ΩΛΕΙΓΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί- 
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO φτιαγμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 242578, ώ­
ρες εργάσιμες.

1—1 
UNO FIAT ΠΩΛΕΙΤΑΙ, μοντέλο 
'83, σε αρίστη .κατάσταση. ίΤλη- 
ροφορίες τηλ. 229072.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα α­
νεξάρτητα, 300 μ. από το Παγ- 
κρήτιο, Λ. Κνωσού, 8 χιλιάδες 
δρχ. το τ.μ. ,Εις Μπεντεβή δύο 
ανεξάρτητα και 3 στα Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ ανεξάρτητα, στα ΤΕ1 
Εσταυρωμένο διόροφος σκελε­
τός νομιμοποιημένος 5 εκατομ­
μύρια. Στον Άγιο Ιωάννη Χω­
στό ανεξάρτητο οικόπεδο και 
ένα γραφείο σε κεντρικό μέρος.

1— 1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπέ­
ζια, ψυγείο 2 μέτρων, πλατώ 
και μηχάνημα γύρου. Πληροφο­
ρίες μόνο απόγευμα μετά τις 5 
τηλέφωνο 288.955.

(Π 239) ΐ-ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών 
δώρων στην Παπαναστασίου 
24. Πληροφορίες τηλ. 236838.

(Π 236) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HGNOA παπί, χρώ­
ματος θαλασσί, σχεδόν καινούρ 
γιο. Τιμή 135.000 δρχ. Τήλέφ. 
233454 ή ζαχαροπλαστείο «Κρι- 
τζά».

(Π237) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο και ελάιό- 
ιφυτο 200 τ.μ. εντός σχεδίου 
στο χωριό Γούβες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283587.

(Π 235) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 M2, 
Πηνειού 6 και Εφόδου, όπισθεν 
Χανιώπσρτας. ιΓια περισσότε­
ρες πληροφορίες τηλ. 3460036 
(Αθήνα) πρωί - απόγευμα και 
9029116 9- 10 μ.μ.

(Π 230) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436 τ.ιμ. 
στην περιοχή Προύσα (Αμπε­
λόκηποι - Αριφάκι Μετόχι), ΐη- 
λέφωνο 252832.

(Π 231) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρί­
στη κατάσταση από ιδιώτη 
550.000 δρχ. Τηλ. 238159.

(Π 232) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 10 ε- 
λαιόδενδρα χονδρολιές μεταξύ 
των χωριών Καιβροχώρι - Κέ- 
ραμούτσι, δίπλα σε ποτάμι. 
Τηλ. 238159.

(Π 233) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DilSGO 
στο λιμάνι Αγ. Νικολάου, λό­
γω αναχωρήσεως. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 23916.

(Π 224) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Αγ. Πελά­
γιος και οικόπεδο κατάλληλο 
για βενζινάδικο. Τηλ. 281638 
από 7-11 μ .μ.

(Π 225) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Ηράκλειο. Επίσης παραθαλάσ­
σια οικόπεδα μικρά - μεγάλα 
εντός ή εκτός οικισμών στις πε­
ριοχές Παλαιόκαστρο - Λίντο - 
Κόκκινη - Χερσόνησο Μάλια - 
Είισι - Μίλατο - Καλό Χωριό. Α­
κόμα στον AT Γιάννη το Χω­
στό οικόπεδα από 300 μι. και 
πάνω. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
253682.

(Π 240) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 
VAN 1300, μοντέλο '84, αταξι- 
ινόμητο. Πληροφορίες 6-9 μι. 
μι., τηλ. 255248.

(Π 227) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW Γερμανίας 318 
ItitZEKSiON, ειδικά για πολύ­
τεκνους, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 256585.

(Π 234)' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό στη Μίλα­
το 3.120 τ.μ., με άδεια για δια­
μερίσματα σε προσιτή τιμή. 

Τηλ. 253682.
(Π 241) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός άρτιος 
και οικοδομήσιμος στη Ρογδιά. 
Πληροφορίες βραδυνές ώρες 
στο τηλ. 236.389.

(ΙΓί 228) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρ­
τητα, προνομιούχα των 300 τ. 
μ., 400 τ.μ., 500 τ.μ. στην πε­
ριοχή Κρέτα Μπητς. Φως, νε­
ρό, τηλέφωνό. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 226) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA GL 1,2, 
μοντέλο 1986. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256749.

(Π 223 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX F 400 C.C., με πολλά εξ- 
τρά. Τηλ. 821329.

(Π219) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 3αρι στο κέν­
τρο του Ηρακλείου με αποθή­
κη και γκαράζ. Παραδίδεται τον 
Οκτώβριο. Τηλέφωνα 287992 
— 238139.

(Π 19) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χειρο­
ποίητων κεντημάτων, λόγω α­
ναχωρήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
226440 — 228964.

(Π 188) 1—7.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε αρίστη κατά­
σταση και σε πολύ καλή τιμή 
και μία ηλεκτρική ψησίαρια.
Τηλ. 250035.

(Π 209) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
V.W. χρόνος αδείας 1982. Έ­
να χρόνο εγγύηση. Τηλέφωνο 
223456. I

(0205) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 236744

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 μοντέλο 1978 α­
πό πρώτο χέρι σε άριστη 
κατάσταση με 49.000 χλμ. 
Τιμή 3.400.000. Τηλ. 282 
045 ώρες καταστημάτων.

(Π221) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή επιχείρηση 
καταστήματος είδη δώ­
ρων εις κεντρικότατο ση 
μείο της πόλεως, λόγω άλ 
λης απασχόλησης. Τιμή 
λογική. Τηλ. 281002 από 
10—1 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

(Π 189) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εντός 
οικισμού στη θέση Καρτε 
ρός μικρής και μεγάλης εκ 
τάσεως. Επίσης ακίνητα 
εκτός σχεδίου κοντά στον 
εθνικό δρόμο. Τηλ. 286- 
900, 281233 ώρες γραφεί­
ου.

(Π81) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου, εκτάσεως 1.575 

τ.μ. με πρόσοψη επί της 
Λεωφ. Ικάρου. Κάλυψη 
990 τ.μ. σνά όροφο. Τηλ. 
222667 από 8,30—15,30, 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

(Π175) 1—7

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
καινούργιο διαμέρισμια εμβα^ού 
Τ18 τ.μ1. περίπου, στο δεύτερο 
όροφο της βίλας Νεραντζούλη, 
που βρίσκεται στο Κόκκινη Χά­
νι πάνω στην παλιά εθνική ο­
δό, σε μικρή απόσταση από τη 
θάλασσα και με ανεμπόδιστη 
θέα από τρεις πλευβές (με με­
γάλες βεράντες). Έχει συμμε­
τοχή, ως οριζόντια ιδιοκτησία, 
10ο)ο σε προνομιούχο οικόπε­
δο συνολικού εμβαδού 2.000 τ. 
μ. περίπου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις λαμιβάνονται υπόψη. 
ίΠληροφορίιες στα τηλ. 282727 
και 287166 σε ώρες καταστη­
μάτων και 253033 (οικίας).

(Π 229) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— ΟΙίΚΟΠΕίΔΑ (εντός σχεδίου)ί 
171 μ2, 208 μ2, 215 μ2 στα 
Τρία Πεύκα, 320 μ2 γωνιακό 
στην Κηπούπολη, 400 μ2, 459 
μ2 στου Περτσελάκη, 236 μ2 
γωνιακό και 365 μι2 γωνιακό 
μαζί με άδεια στον Πόρο.
— αίΚΟΠΒΔΑ (εκτός σχεδίου) 
1000 μ2 στο Μασταμπά πανο­
ραμικό 7.500.000 δρχ. 1000 μ2 
στη Λ. θερίσσου μόνο 7.500. 
000. Πολλά κομμάτια στο, νέο 
σχέδιο Αη Γιάννη, Μεσαμπελιές 
και περιοχή Σττβακτάκη, στην 
Στάνη, στο Αριφάκι και Καλο- 
ψούζι.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ' 65 μ2 στη 
Χανιώπορτα 3.700.000 δρχ., 55 
μ2, 60 μ2, 65 μ2, 70 μ2, 75 μ2, 
111 μ2 και 117 μ2 στο Μίαστα- 
μπά από 58 χιλ. το μ2.
— Σκελετός 102 μ2 1ου ορό­
φου 3.100.000 και 660 μ2 σε 4 
ορόφους στα Σώπατα μόνο 10. 
500.000 δρχ.
— Βίλες 162 μ2 στου Κόκκινη 
Χάνι 15.000.000 δρχ. και 260 
μ·2 υπερλούξ κατασκευής μόνο 
20.000.000 δρχ. μεγάλη ευκαι­
ρία.
— Οικοπεδαγρός 2.750 μ2 νό­
τια των ΚΑΓΓίΒΕ προς Γούρνες 
επί της ασφάλτου μόνο 4.300. 
000 δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145,

.(Π 238) 1-^·2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237844c na 
πρωινές ώμίΑ

1—16 ♦

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο και πο 
λυτελές VIDEO CLUB με 
μόνιμη πελατεία, κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να, στην καλύτερη περιο­
χή του Ηρακλείου (Μία- 
σταμπάς) με 4.000.000 
δρχ. Για πληροφορίες γρά 
ψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 1393 
Ηράκλειο, πλήρη στοιχεία 
σας, διεύθυνση και τηλέ­
φωνο για ραντεβού. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.

(Π198) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT, μο­
ντέλο 72, 1300 CO σε καλή κα­
τάσταση, δρχ. 500.000. Τηλ. 
237574, απογευματινές ώρες.

(Π>196) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοικτού τύ­
που, SELF - SERVIS, 2,20 μέ­
τρων, κατάλληλο για παντοπω­
λείο, σούπερ - μάρκετ, μίνι - 
μάρκετ, εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τήλ. 239393.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ΗΟΝ 
DA 1,80 XL. Πληροφορίες Ζω­
γράφου 11, «RETRO», από 01. 
00 - 5 το πρωί.

(Π 200) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ — ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥ­
ΚΑΙΡΙΑ τριόροφη οικοδομή ε­
πί της οδού Κισσάμου 34. Δε- 
χόμεθα μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 227315 
ή 01)9012155 μόνο από 6-9 
μ.μ., κ. Φθενό.

(Πΐ80) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργια έπι­
πλα φαρμακείου λόγω μεταφο­
ράς. Τηλ. 289790, ώρες γρα­
φείου.

(Π 222) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΕΣΤΙΑ­
ΤΟΡΙΟΥ - ΜιΠΑΡ στου Κόκκινη 
Χάνι σε καλή τιμή. Τηλ. 761087 
από 10-6 μ.μ.

(Π220) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
στην οδό Αρχιμήδους. Πληρο­
φορίες τηλ. 286217 — 254206.

(Π 174) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες πόρτες, 
κασελίκια, παράθυρα, πατσού- 
ρια γαλλικά, σκάλες σιδερένιες, 
στρογγυλές σιδερένιες, μεταχει­
ρισμένα, σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση. (Μπορούμε αν σας 
ενδιαφέρει κάτι να το μεταποι­
ήσομε) . Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281661.

(Π 69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1600 σε αρίστη κατάσταση, 
μοντέλο 1980. Τιμή 1.450.000. 
SIMCA STESION 1100 με μη­
χανή 1300 CC, μοντέλο 1977, 
σε αρίστη κατάσταση, 500.000 
δρχ. Τηλ. 223373, 9 - 3.

(Π 193). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Τσάπα JCB με 
ΣΦΥΡΑ. 2) Μπετονιέρα Φ10<ΡΙ 
αυτοφορτιζόμενη 1,5 κυβικού. 
3) ΣΦΥΡΑ ΜΟΝΤΑΜΠΕΡ 400 
και συρόμενο κομπρεσέρ. Πλη­
ροφορίες συνεργείο Ν. ΧΑΛΚΙ- 
ΤΗ, τηλ. 289133 και κ. ΜΙΧΑ- 
ΛΗ, τηλ. 221634, 6-9 μ.μ.

(Π 216) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αλι­
καρνασσό, δίπλα στο Λύκειο, 
400 τ.μ. περίπου, με πρόσοψη 
24 μ., γωνιακό. Πληροφορίες 
τηλ. 222921 ή 224339.

(Π 217) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο με καταψύκτη - συντήρη­
ση. Επίσης 50 οπωροφόρά δέν­
δρα στην θέση ΚαβροΧώρι. Τη­
λέφωνο 831227.

(Π 210) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, κάφενείό, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

(Π 953) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
με πρόσοψη 20 μ. στο δημό­
σιο δρόμο για να γίνει κατά­
στημα, αποθήκη ή οικία, Τσα- 
λικάκι Μετόχι (Αγία Μαρίνα). 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250909 - 250800.

(Π 44) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδα στον 
Αγ. Ιωάννη 200, 300, 400, 560 
τ.μ. ανεξάρτητα. 2) Μαραθϊτη 
Φορτέτσας περίπου 8 στρέμ. 
τιμή ευκαιρίας. 3) Πάτέλλες230 
τ.μ. σε πολύ καλή τιμή. 4) 
Διαμερίσματα επί Λ. Ικάρου 
68 και 75 τ.μ. σε λογικές τιμές. 
5) Διαμερίσματα στον Μαστα­
μπά ετοιμοπαράδοτα και υπό 
κατασκευή σε καλές τιμές. 6) 
Στη Λυγαριά 12 στρέμ. επί α­
σφάλτου με άδεια καταλληλό­
τητας για 143 κλίνες. 7) Αγία 
Πελαγία 1.200 και 1.500 τ.μ. 
εντός οικισμού. 8) Στον δρόμο 
της Καψής (περιοχή Αγ. Πελά­
γιας) 4 στρέμ. ευκαιρία. Και 
πολλά άλλα κομμάτια. Στο 
γραφείο μας επίσης μπορείτε 
εκτός των ανωτέρω να βρείτε 
οτιδήποτε σας ενδιαφέρει να 
αγοράσετε. Επισκεφτείτε μας, 
Έβανς 34, 1ος όροφος, τηλέφ. 
286563.

(Π 164) 1—10

ΜΙΚΡΕΣ ΑΠΈΔΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή η επιχεί­
ρηση καταστήματος ενδυμάτων 
επι της οόου Κατεχακη 23. Πλη 
ροφοριες εντός Δευτέρα 9 -1 μ. 
μ. κυι Τρίτη - Πέμπτη και Πα­
ρασκευή 6-8 μ.μ.

(Π 108) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT ΣΠΟΡ X 1-9 
αε αρίστη κατάσταση και τιμή 
προσιτή. Πληροφορίες κ. Γιώρ­
γο,. τηΛ. 284(195.

(Π 218) 1—6
ΓΙωλειιάι 2άρι, ενοικιασμένο 
25.000 όρχ. Τηλέφ. 287992 — 
238139.

(Π 79) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμερ.σμα 109 τ.μ., 
ρετιρε, με μεγάλη βεράντα, δια­
μπερές, στήν οδό Βιάννου 13- 
17, πλησίον της πλατείας Κορ- 
νάρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288424, από 9-1 το πρωί και 
7 - 9 το απόγευμα.

(Π 152) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 9 στρεμ­
μάτων στο χωριό Δαμάνια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 01)7776069.

(Π 203) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT SUPER MllRA- 
FIORI 131, 1300 C.C. σε αρί­
στη κατάσταση παρά ιατρού. 
Πληροφορίες τηλ. 225654 το 
πρωί και 224972 απόγευμα.

(Π 207) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το κατάστημα 
γυναικείων ενδυμάτων «YEL­
LOW SHOP», Κατεχάκη 17, πε- 
πειιραμίένη πωλήτρια. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282912, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ζ84.9) 1—3
ZHtCYNTAI: Κυρίες και δε- 
ισποινίδες, αξιοποιείστε τον έ- 
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΐΟΎΜΕ: Μαγιό, ε­
σώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, πυ- 
ζάμες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά- 
λάσσας κλπ. Ακόμα: Κουβέρτες, 
τραπεζομάνδηλα, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ. 
Μεγάλα ποσοστά, πριμ, δώρα, 
ασφάλειες. Πληροφορίες τηλέφ. 
256287 — 256334.

(Ζ 863) 1—10
ΚΥΡΙΑ ζητά να περιποιείται η­
λικιωμένη κυρία. Πληροφορίες 
τηλ. 232.841.

(Ζ848) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για επίβλεψη 
παιδιού. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286811, από 10 π.μ. - 1 μ.μ. 
και 6 μ.μ.-9 μ.μ.

(Ζ847) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο καλουπα­
τζήδων να έχουν πείρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238009.

(Ζ820) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κουζί­
να. Πληροφορίες κ. Ζαχαριου- 
δάκη, τηλ. 221.371.

(Ζ822) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286872.

(Ζ 833) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φούρνος προς ενοι- 
κίάση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288184, από 8-12 μ.μ., κ. Δη- 
μήτρη.

(Ζ843) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με 3 
υπνοδωμάτια, καθιστικό κ.λ.π. 
εντός Ηρακλείου ή 15 χιλ. από 
το κέντρο με κήπο. Διάρκεια 
μίσθωσής από 1-2 χρόνια. Τη­
λέφωνο 222297, από 10-2 και 
6-10 μ.μ.

(Ζ 844) 1—3

ΠΑΡΑ τουριστικού γρα­
φείου ζητείται υπάλληλος 
που να γνωρίζει την αγγλι 
κήκαι γερμανική γλώσσα. 
Πληροφ. τηλ. 287419 — 
223073.

(Ζ842) 1— 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος, 
άνδρας ή γυναίκα, 25- 
35 ετών. Απαραίτητα 

ί προσόντα: Πολύ καλή 
γνώση Αγγλικής και πεί- 

| ρα στον τουρισμό. Συμ­
μετοχή κεφαλαίου δεν 
είναι απαραίτητη. Απο­
στείλατε βιογραφικό ση­
μείωμα Τ.θ. 1456, Ηρά­
κλειο.

(Ζ 828) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου από την πιτσα­
ρία «ΒΑΛΚΑΝΙΑ». Τηλέφωνο 
286338.

.1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθός σερβιτόρου για την τα­
βέρνα «Αλκυών», Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 761129.

(Ζ855) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ξε­
νοδοχείο εντός Ηρακλείου. Πλη 
ροφοριες τηλ. 257020.

(Ζ854) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απασχόληση δύο φορές την ε­
βδομάδα. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Τηλ. 220.148.

(Ζ853) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για κα­
τάστημα σούπερ - μάρκετ στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897)22496 
— 255439.

(Ζ 852) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες από 
βιοτεχνία ικεραμικών, δυνατόν 
ειδικευμένες στα ανάγλυφα. 
Πληροφορίες οδός Μυστρά 25 
(Κορώνι Μαγαρά).

(Ζ851) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος ή γυναίκα για 
κουζίνα. Επίσης νέος για σερβί­
ρισμα σε καφετερία - SNACK. 
ιΠληροφορίες τηλ. 241.322.

(Ζ850) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για το σου- 
ιβλατζίδικο «ΠΙιΝιΟΚΙιΟ», στα 
Λιοντάρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
287074.

(Ζ856) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περι­
ποιείται ηλικιωμένο. Τηλέφωνο 
233188. ι

(Ζ857) 1—3
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται με πείρα 
στις κατασκευές δημοσίων έρ­
γων (εργασία γραφείου - εργο­
ταξίου) . Τηλ. 225639 - 227763.

(Ζ858) 1—3
ιΕΡΓΟΔΗΓΟΣ με πείρα στα δη­
μόσια έργα ζητείται (εργασία 
εργοταξίου - γραφείου). Τηλέφ.
225.639 — 227.763.

(Ζ859) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ομιλεί Αγ­
γλικά για να εργασθεί σάν πω- 
λήτρια σε κατάστημα δερμάτι­
νων ειδών στον Λιμένα Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897 - 22019.

(Ζ 860) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχειακή 
μονάδα στη Σταλίδα πεπειρα­
μένος σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου. Τηλ. 0897)31587.

(Ζ861) 1—2

ΣΕΡΒΙΤΌΡΑ για ιιταλικό εστια­
τόριο - πιτσαρία ζητείται, πε­
πειραμένη της Σχολής Τουρι­
στικών Επαγγελμάτων. Εργασία 
μόγιμη όλο· το χρόνο. Πληρο­
φορίες πιτσαρία «ΝΤΙ ΡΟΜΑ», 
για ραντεβού τηλ. 238.509 ή 
αποτανθείτε προσωπικώς 6-8 
μ.μ.

(Ζ862) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά, για σοβαρούς οικογενεια­
κούς λόγους. Περιοχή Δειλινών. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283068 ή 
251424 και 221349 (από 8-2 
και 4- 10).

(Ζ712) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για εργοτά­
ξιο εντός του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες κ. Ανδρέα Βλάχο, τη­
λέφωνο 229253, οδός 25ης Αυ- 
γούστου, Εθνική Τράπεζα.

(Ζ756) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 788) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
να εργασθούν σε ρεστωράν στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285680 από 7.30 π.μ. 
— 8«ψ. και 6-10 μ.μ. ή τηλ. 
0897) 22929.

(Ζ834) 1—5

SUCHE ZUVERLAESSIGES 
DEUTSCHSPRACHIGES ΚΙΝ- 
DERMAEDCHEN ZUR BETRE- 
UUNG MEINER EINJAEHRI- 
GEN TOCHTER IN HERSONI- 
SOS ARBEITSZEIT TAEGLI- 
CH 8.15 UHR AUSKUNFT 
VON 8 . 15 UHR UNTER 
0897 . 22025—081 . 229225 
NACHMITTAGS,

(Z837) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για καθη­
μερινή απασχόληση σε τουρι­
στικό γραφείο. Πληροφορίες 
καθημερινά 9.30 - 13.30, τηλ. 
221.991 — 226.312.

(Ζ 777) 1—6
ΑΠΟ την ΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. ζητεί­
ται λογιστής και βοηθός λογι- 
στού και ειδικευμένοι και ανει­
δίκευτοι εργάτες. Τηλ. 286888.

(Ζ750) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΡΧ1ΤΕΚΤΩΝ από 
την I. και Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. 
Ε., Τεχνικό Γραφείο. Τηλέφωνο 
221755.

(Ζ752) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Απαραίτητες προϋποθέσεις να 
γνωρίζει Αγγλικά και να έχει 
δίπλωμα οδήγησης. Τηλέφωνα 
238311 — 238403.

(Ζ815) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής οδηγός για 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 282351.

(Ζ819) 1—10

Η MOTOR TOURS ζητά 
νέους και νέες για τη 
στελέχωση των υποκα­
ταστημάτων της σ’ όλη 
την Κρήτη. Απαραίτη­
τες προ’υποθέσεις: Μία 
ξένη γλώσσα, άδεια οδη- 
γήσεως μοτοποδηλάτου 
και βασικές γνώσεις σ’ 
αυτό. Τηλ. 241.822, Λ. 
Ικάρου 40.

(Ζ 749) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΛΑΑΛΑΛΑΑΛΑΛΛΑΑΑΆΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΛΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΛΛΛΑΆΛΑΑΛΑ

Η ΑΛΗΘΕΙΑ

ETA COMPUTERS!

Έβανς 70, τηλ. 282-336

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
; · ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ — Από διακεκριμένους επιστήμονες του κλάδου μας σε γλώσσες πρόγραμμα

; τισμού BASIC — PASCAL D Β I I I.
; Έναρξη τμημάτων 1 ΙΟΥΝΙΟΥ >

με την πιο σοβαρή και υπεύθυνη εκπαίδευση.
/ ΤΜΗΜΑΤΑ 30 ατόμων σε 30 D. C. ;►

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γρα- 
φείο 30 τ.μ. στην πλατεία Δα-· 
σκαλογιάννη, 3ος όροφος. Πλη-· 
ροφοριες τηλ. 731208.

(Ε596) 1—1θ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ΤΡ^· 
ών δωματίων στην οδό Φλωρί- Β 
νης 22 (Πόρος), πληροφορίεςΒ 
τηλ. 222986, ώρες από 9 π.μ. .γ

(Ε594) 1—2 «
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ρετιρέ δια­
μέρισμα στην οδό Μάρκου Μόυ- 
σούρου 20. Πληροφορίες τηλ. 
791.647, από 8 μ.μ. - 10 μ.μ.

(Ε583) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, καινούρ 
γιο, στην οδό Μονής Πρέβελη 
41. Πληροφορίες τηλ. 228248 
ή (0891) 22308

(Ε 582) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ευ­
ρύχωρο, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη και για ια­
τρεία. Ευρίσκεται στην οδό Έ­
βανς 91, α’ όροφος (Καινούργια 
Πόρτα). Τηλ. 221794 - 250945.

(Ε581) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων, χωλ, κουζίνα, λου­
τρό, 2 W.C. στην οδό Αποστό­
λου Παύλου 12, δίπλα «Αθη- 
ναΤκή Αγορά». Τηλ. 285565, 
από 4 - 7 μ.μ.

(Ε 579) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην περιοχή Νέου Σταδίου με 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253550.

(Ε 580) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα για θερινές διακοπές 
στην παραλία της Μιλάτου. 
Πληροφορίες τηλ. 0841 -32146.

(Ε533) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., στην πε­
ριοχή Γιοφυρου (παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 
8-3 βψ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
επιπλωμένα δωμάτια με ιδιαίτε­
ρο λουτρό στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα. Τηλ. 256380.

(Ε597) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
τ.μ. στην οδό Πριάνσου και Μ. 
Αρχαγγέλου, κοντά στον ΟΤΕ 
θερίσσου. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 522) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μεγάλα δια­
μερίσματα στην περιοχή Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254047 — 257205.

(Ε 570) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
Βάρια, 4άρια, λουξ κατασκευής 
με θέρμανση σε νέα πολυκα­
τοικία πανταχοθεν ελεύθερη. 
Μπαλκόνια 10-15 μέτρα X 1,20 
πλάτος κάθε διαμέρισμα, οδός 
ΕΚΑΒΗΣ Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254566 — 284218.

(Ε572) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής 280 τ.μ. 
με υπόγειο ίσης εκτάσεως και 
πατάρι 120 τ.μ. περίπου στη 
θέση επί τής εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μόιρών, 700 μ. από 
τον κόμβο Γιόφυρο. Τηλέφωνα 
250522 — 250774 — 250706.

(ΙΕ573) 1—6
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ ενοικιάζεται ε­
ξοχικό με πλήρη εξοπλισμό κα­
τάλληλο για όλες τις εποχές του 
έτους, αποτελούμενο από καθι­
στικό με τζάκι, κουζίνα, τρία 
(3) υπνοδωμάτια, δύο λουτρο- 
καμπινέ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289153, ώρες 5-10 μ.μ.

(Ε 554) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα - ρε­
στωράν εξοπλισμένη, παραθα­
λάσσια, έναντι ξενοδοχείου «Α- 
ΡΙΝΑ». Τηλλ. 238.928.

(Ε559) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. με θέα το λι­
μάνι, έναντι Σινέ «Ηρόδοτος». 
Τηλ. 243365.

(Ε 568) Τ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργαζόμενους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282870.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε526) 1—20

ιϊόΑ^
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανήκον 
στον Αυγουστάικη Αριστείδη. 
Γιάρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 255444 ή to 
παραδώσει στο Τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου.

1—1
ΣΤΙΣ 12 ΑΠΡΙΛΗ, περιοχή χω­
ριού Τύλισσος, χάθηκε σκυλά­
κι καστανό σκούρο. Ο· ευρών 
να τηλεφωνήσει στα 238739 — 
255200.

(Δ 117) 1—5
232934.

(Ε584) 1—5
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ, περιοχή Αγίου 
'Κωνσταντίνου, κοντά στη θά­
λασσα. ενοικιάζεται εξοχικό 
σπίτι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242726.

(Ε588) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια πα­
ραθαλάσσια βίλα στην Παντά- 
νασσα (απόσταση 8 λεπτά από 
Ηράκλειο) για σαιζόν ή για μό­
νιμη διαμονή, επιπλωμένη ή μη. 
Τηλ. 230070.

(Ε 587) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Ματάλων 29 (θε- 
ρισσος). Πληροφορίες εντός.

(Ε585) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ε­
πιπλωμένα για φοιτητές ή ερ­
γαζόμενους. Τηλ. 253172.

(Ε 586) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κοινά λουτρά στο 
κέντρο. Τηλ. 288971 . 286732.

(589) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στην πλατεία Παναγίτσας (Μα­
σταμπά), 86 τ,μ., γωνιακό, ισό 
γείιο, διαμπερές. Τηλ. 238159.

(Ε 592) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της λεωφ. Ολυμπου 78, 35 τ.μ. 
ΙΠληροφορίες τηλ. 286258 ή 
εντός.

(Ε591) 1—8
ENO i ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες, 50 μ. από τη θά­
λασσα στο Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284588 - 287074.

(Ε590) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι διαμέρισμα. Τηλ. 242341, α­
πό 12-5 μ.μ.

(Ε 593) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργιας κατασκευής, κατάλ­
ληλη για φοιτητή ή φοιτήτρια. 
Πληροφορίες τηλ. 256693, από 
10-1 μ.μ>. και 5-7 μ;.μ.

(Ε595) 1—3

National-Panasonic
Δροσιά και Ησυχία *

Ζέστη και Οικονομία!
Κλιματιστικές συσκευές προηγμένης τεχνο­
λογίας. εντελώς αθόρυβες

Τηλβφωνειστε μας για επίσκεψη και δωρεάν 
μελετη του Χωρϋυ σας. η επισκεφθητε την JL 
εκθεση μας για να δείτε απο κοντά μια μεγα- < 
λη ποικιλία κλιματιστικών συσκευών όλων 
των,τυπων. για ολους τους χώρους και για 
όλες τις απαιτήσεις. Ui

ΚΛΙΜΑΤΕ Κ Μ I ΚΑ
ΒΕΡΜΑΝΖΗ.ΨΥ^Η.ΚΑΙΜΑΤΙΧΜΟΧ  
ΜΑΣΣΙΜΟ ΝΤΙ-ΜΠΑΜΠΟ μηχαν/γος-ηλεκ/γος ελ.π. I 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 238-966

ΤαξιδέόεΥ ε
ΑΕΡΟΠΟΡίΚβΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΟΛΣΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ 
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ ΦΗΐ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

23.500 36.000
22.500 33.000
18.000 31.000
18.000 31.000
23.500 32.000
24.500 34.000
44.000 58.000
29.000 46.000
27.000 41.000
30.500 45.000
29.000 53.000
18.000 31.000
21.500 33.000
25.100 39.000
18.500 32.000
15.000 26.500
13.500 29.000
15.800 25.000
17.000 29.000
18.500 31.000
18.000 22.500

Ν.ΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
MAI-AMI 
ΒΟΣΤΩΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΙΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 
ΝΤΙΤΡΟIΤ 
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΞΝΟΣ 
ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΙΟ 
ΡΙΟ 
ΜΑΝΙΛΑ 
ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

CONS

ΑΠΛΟ
40.000
54.000

58.000 
6O.QC0
62.000 
49.800
60.000 
69.500 
7-1.000
61.000 
55.000
43.000 
45.000 
85.000 
78:000 
84.000
52.000 
82.000
52.000 
55.000

ΕΠ/ΦίΐΣ 
62.000 
85.000 
66.000 
85.000 
87.000 
84.800 
75.000 
81.800 
92.700 
93.000 
83.000 
83.800 
62.000 
66.000 

128.000 
137.000 
145.000
98.000 

142.000 
104.000
84.000

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ Τήλ 031/288 847
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0&S8 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd ■ Tel. 01/833 2026

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΪΣΩΠΟΣ OPEL — ISUZU — SEAT

Από σήμερα σας προσφέρουμε:
OPEL: Με μεγάλο διακανονισμό σε δόσεις

KADETT το νέο μοντέλο
CORSA 4 ταχύτητες
CORSA 5 ταχύτητες 
ASCONA
OMEGA 1.8

2.290.000 — 2.315.000 — 2.395.000
1.581.000
1.696.000
3.330.000
5.300.000

SEAT

GREDOS 1.2 GLX

MARBELLA Μοντέλο 1987 1.096.000
IBIZA JUNIOR 3 πόρτες 1.485.000
IBIZA JUNIOR 5 πόρτες 1.557.000
IBIZA 1.2 GL 3 πόρτες 1.815.000
IBIZA 1.2 GL 5 πόρτες 1.898.000
GREDOS 1.2 L 1.899.000
GREDOS 1.2 GL 1.990.000

2.100.000
Τα SEAT με ραδιοκασσετόφωνο PHILLPS — Ακουαλάιζερ — 

σύστημα συναγερμού (εκτός MARBELLA)

ISUZU
Διπλό διαφορικό 4X4 1.585.000
Απλό διαφορικό Μοντέλο '87 1.250.000

Όλες οι τιμές με το κλειδί στο χέρι

i I



«ΠΆΤΒΙΣ»

Σήμερα έξω από το Ε.Κ.Η.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΙΝΤΙΙ ΣΤΙΣ Χθες Σήμερα Αυριο^

ΟΦΗ - Καλλιθέα σήμερα 4 για το Κύπελλο βΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΝ ΒΕΗ, ΟΤΕ κΛη
Σύσκεψη των σωματείων για την 1η Μαϊου

ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ θα α- 
ναμετρηθεί σήμερα το απόγευμα 
με την Καλλιθέα, στα πλαίσια της 
ρεβάνς των αγώνων της προημι 
τελικής φάσης του Κυπέλλου Ελ 
λάδας. Όπως είναι γνωστό στον 
πρώτο αγώνα που έγινε στην Α­
θήνα ο ΟΦΗ είχε κερδίσει με 
2—0 την Καλλιθέα.

ΜΕ πολλές αλλαγές στην 11 ά- 
δα, που θα ξεκινήσει το ματς θα 
παραταχθεί σήμερα το Ηρακλειώ 
τικο συγκρότημα. Συγκεκριμένα 
ο ΟΦΗ θα παϊ'ξει 4—3—3 με 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Μήτσέας, Βάβουλας, Τσίμ- 
■πος, Τσινός, Μιχαλίτσος — 
Περσίας, Ισης, Πσπαβασιλεΐ 
ου — Καργιώτης, Χαραλσυ- 
πίδης, Αθανασιάδης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρωμα 
τικών θα καθίσουν οι Χοσάδας, 
Βασιλείου, Νιόπλιας. Βλαστός, 
Μαρινάκης.

ΤΗΝ ομάδα θα κωσυτσάρει ο

Διοίκησης όταν πήραν τον χώ­
ρο του γηπέδου — και θυμή­
θηκαν τα παλιά καλά χρόνιο, 
μάλιστα δυο - τρεις φορές έ- 
τρεξε ένα δάκρυ από τα μάτια 
τους. Ο κ. Νιικηφοράκης, που 
είναι σήμερα 78 ετών, θα πα­
ρακολουθήσει σήμερα τον α­
γώνα Κυπέλλου ΟΦΗ - Καλλι­
θέας, «για να θυμηθεί λίγο τα 
•παλιά», όπως είπε χαρακτηρι-

στικά σε συντάκτη μας.
ΝΟΜΙΖΟΜΕ ότι η ΠΑΕ - Ο. 

Φ.Η. θα πρέπει να απονείμει 
μια τιμητική διάκριση στον κ. 
Νικηφοράκη, με την ευκαιρία
που 
Την 
την 
TOLI,

βρίσκεται στο Ηράκλειο, 
διάκριση αυτή όχι απλά 
αξίζει αλλά την δικαιού- 
γιατί αν δεν υπήρχαν οι

Νικηφοράκηδες ο ΟΦΗ θα είχε 
το σημερινό μεγαλείο του.

Τρία χρυσά ο Παχουλάκης 
στο ρήτινκ του ΣαρΑερουά

γ^α
στα

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
τις πρόσφατες αυξήσεις 

τιμολόγια της ΔΕΗ του
ΟΤΕ, των ΕΛΤΑ, στα εισιτή 
ρια της «Ολυμπιακής Αεροπορι
ας» και γενικά 
πραγματοποιούν 
γαζόμενοι του 
από το ΕΚΗ

στις μεταφορές 
σήμεοα οι ερ

Ηρακλείου, έξω

Τη συγκέντρωση, που θα αρ 
χίσει στις 6 το απόγευμα, οργα 
νώνβι η διοίκηση του κέντρου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
I. ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ικ. Αρης Βασιλείου, αφού ο 
Γκέραρντ βρίσκεται ακόμη στο 
ξωτερικό.

κ.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Καλλιθέας θ' 
αρχίσει στις 4,ιμ.μ. θα το δεευθύ 
νει δε ο κ. Μιπρέντας του Σννδέ 
σμου Διαιτητών Θεσίνίκης.

ΔΕΞΙίΣΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

Την διεθνή κλάση του έδε ξε 
ο Ηρακλειώτης κολυμβητής 
Ηλιος Παχουλάκης, ο οποίος 
κατάκτησε τρεις πρώτες νίκες 
(χρυσά μεταλλεία) στο διεθνές 
•μήτιγκ που έγινε στην πόλη 
Σαρλερουά.

ΣΤΟ μήτιγκ αυτό, που ήταν 
για κολυυβπτές που γεννήθη 
καν το 1973, η Ελλάδα πήρε 
την πρώτη θέση με 129 βαθμούς 
(και 8 χρυσά), ενώ την ακολού 
θησαν το Βέλγιο με 113 βαθ 
μούς, η Ποοτογαλία με 102 και 
η Ελβετία μα 70' βαθμούς.

Εις Πόρον Ηρακλείου
Την Τετάρτη της Διακαινησί- 

μου 22 Απριλίου ώρα 7.00 μ.μ., 
ο Μ. Εσπερινός, χοραστατούν- 
τοςτου Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρή 
της ικ.ικ. Τιμισθέου.

Πέμπτη της ΔιακαΊνησίμσυ 23 
Απριλίου. Ωρα 7.00 π.μ. ο Όρ- 
θρος και η πανηγυρική θεία Λει 
τουργία Ίερουργούντος του Πα 
νοσ. Αρχιμ. ικ. Νεκταρίου Παπα

μετά από ομόφωνη απόφαση 
των μελών της.

Μετά τη συγκέντρωση θα μ 
κολουθήσοι πιθανότατα πορεία 
μέχρι τη Νομαρχία για να. επι 
δοθεί ψήφισμα ,με τα αιτήιματα 
των συγκεντρωμένων.

Υπενθυμίζεται ότι ήδη η ΕΕ

του ΕΚΗ έχε·ι χαρακτηρίσει 
παραδεκτές τις αυξήσεις που

α
ό

ΪΥΝιΣΜΟΣ ΨΥΓΕΙΩΝ 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

«Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» Π.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνταΐί τα μέλη του συν)
σμού «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» 
σε τακτική γονική Συν)ση 
23)4)87 ημέρα Πέμπτη και

ΠΕ
την 

ό)

ΜΕΤΑ τον σημερινό αγώνα η 
Διοίκηση της ΠΑΕ - ΟΦΗ θα 
δεξιωθεί την αποστολή της Καλ 
λιθέας, α νταποδίδοντας την με­
γάλη φιλοξενία που είχε επιφυ­
λαχθεί στον ΟΦΗ κατά τον 
πρώτο αγώνα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Χ’Θ'ΕΣ το πρωί σι ποδοσφαιρι 
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν ε­
πί 75 λεπτά στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου υπό την καθοδή 
γηση των κ.κ. Βασιλείου και Πα 
ρασύρη.

ΜΕΤΑ την γυμναστική έπαιξαν 
'δίτιερμα στο οπαίο οι «άσπροι» 
•κέρδισαν με 7—3 τους «πράσι­
νους». Για τους νικητές πέντε 
γκολ πέτυχε ο Βλαστός και από 
ένα ο Βασιλείου και ο Αθανασία 
δης, ενώ για τους ηττημένους

Ο ΗΛΙΑΣ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ
Με τα δυο χρυσά έδειξε την με­
γάλη κλάση του και απέδειξε ότι 

το μέλλον του ανήκει.

ΟΣΟΝ αφορά τον Παχουλά 
κη ήλθε πρώτος στα ΓΟΟυ προ 
σθιο με 1.12 και στα 200ιι πρό 
σθιο με 2.43.60 καθώς και στα 
200μ· Μικτή με 2.27.

Αθλητές μοζοεογώνεςτένις
ΣΤΗΝ Αθήνα; ικαι συγκεκρι 

μένα στις εγκαταστάσεις του 
Ολυμπιαφύ Σταδίου βρίσκον 
ται από προχθές οι παρακάτω 
αθλητές-τριες τένις του ομίλου 
Αντισφαιρίσεως Αθλοπαίδων Η 
ράκλειο» όπου από χθες μπήκαν 
στην «μάχη» του Πανελληνίου 
πρωταθλήματος /Τένις Εφήβων 

■—·Νεανίδων, που θα τελειώσει 
την Κυριακή.

Χάρης και Στράτας Βασίλας
Αννα Ασσαριωτάκη:
Σύνοδος τής αμάδας είναι ο προ 
πανητής Νικήτας Στρατακης.

Οπως μας είπε χθες ο άλλος 
προπονητής της ομάδάς κ. Λά
μπης Μβλισου^γάκηζ η ομάοα

δύο ο Χαραλαιμπίδης και ένα 
Καργιώτης (με πέναλτυ).

>ο

ΟΙ δύο ομάδες έπαιξαν ως ε­
ξής:

«ΑΣΠΡΟΙ»: Χοσάδας, Βάιβσυ-
•λας, Τσίμπος, Ισης, Βσσιλεί 

ου, I. Και Π. Μαρινάκης, Νιό- 
πλιας, Αθανασιάδης. Βλαστός.

«ΓΤΡΑΣΙΙΝΟΙ»: Μητσέας, Γκου- 
λής, ΑνδρισνίΙδης, Τσινός, Μιχαλί 
τσος, Σηφάκης, Παπαβαισιλείου, 
Χαραλαμπίδης, Καργιώτης, Περ­
σίας.

ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

•ΣΤΟ εξωτερικό, όπως προανα- 
φέραμε, εξακόλουθεί να βρίσκε­
ται ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ, ο οποίος πήγε να δει 
ένα συγκεκριμένο ποδοσφαιρι­
στή, προκειμένου να εισηγηθεί 
στην Διοίκηση αν θα πρέπει να 
αποκτηθεί ή όχι.

ΣΧΕΤΙΙΚΑ: με τα ονόματα που 
γράφτηκαν σε αθηναΤκές εφηιμ'ε 
ρίδες ο κ. Μυρισκεφαλιτάκης βί- 
πε χθες τα εξής: «Όλα αυτά εί- 
νσι φανταστικά. Ανσφέρονται ο­
νόματα, τα οποία ούτε στη σκέ 
ψη μας υπάρχουν. Εξάλλου είναι 
τουλάχιστον αστείο να σκέπτε­
ται κανείς ότι είναι δυνατόν να 
■πάρσιμε παίκτη του οποίου η α­
ξία ξεπερνά τα εκατό εκατομμύ 
ρτα δραχμές».

ΠΡΙΝ από την χθεσινή προπό 
νηση ο κ. Μυριοκεφαλιτάκιης μί­
λησε ιστούς ποδοσφαιριστές της 
ομάδας του. τους ευχήθηκε χρό 
νια πολλά' κσι τους υπενθύμισε 
ότι θα πρέπει να είναι συνεπείς σε 
όλες τις υποχρεώσεις τους, για 
•να μπορέσουν να βγάλουν το δύ 
σκσλο πρόγραμμα — πρωτάθλη 
ιμα.κσι Κύπελλο — που τους περί 
μένει.

Οι αθλητές —-τριες είναι: 
Νίκος και Δημοσθένης Μελισου 
ργόκης
.Μανώλης (Λέκκας
Κώστας Κυριακάκης
Σπάρος Στρατάκης

αυτή· που μετέχει στο πρωτα'θ 
λημα έχει προετοιμαστεί κατάλ 
ληλα και με λίγη τύχη ,πιστεύ 
εται ότι θα πάρει ο Σύλλογος 
μια; πολύ ικαλή θέση.

Τέλος πρέπει να σημειώσου 
με ότι ο ΘΑΛΗ στα τελευταία 
χρόνια που μετέχει στο πρωτά 
θλημα αυτό παίρνει την 3η κα 
4η θέση.

Α Π

Η ποιΟική ομάδα του ΟΦΑ 
βγήκε πρωτοΟΛπτριο

Η ΠΑΙΔΙΚΉ ομαδα ποδο 
σφαίρου του ΟΦΑ Αρκαλοχ/ο 
ρίου κατέκτησμ τον τίτλο του 
πρωταθλήματος Παίδων, το ο 
ποιο δ,οργάνωσε η· ΕΠΣΗ, α 
φού κέρδισε και τις δυο ομά 
δες των άλλων Ομίλων. Συγκε 
κριμένα κέρδισε τον Εργοτέλη 
με 2—I και χθες Το απόγευμα 
τον ΠΟΑ με I·—0. Μένει ο α 
γώνας ΠΟΑ—Εργοτέλη, για 
την δεύτερη και τρίτη θέση.

ΧΘΕΣ 
γοτέλη ο 
νίκη ταυ 
την λήξη

ΘΑ ττσέπει

στο γήίίεδο του Ερ 
ΟΦΑ ν'ξασφαλισε την 
ένα λεπτό πριν από 
με γκολ του Ψαθακη

ΚΑΙ στα δυο ημίχρονα η υπε 
ροχή ήταν μοιρασμένη και οι α 
ντίπαλοι έχασόν ευκαιρίες για 
να. σημειώσουν γκολ.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Τερ>?ζάκης
ΟΙ δυο ομάδες αγωνίστηκαν 

με τις ακόλουθες συνθέσεις.
ΟΦΑ: Αντωνακάκης, Κυρία 

κης, Καλογεράκης, , Μπαριτά 
κης, Μπελενιώτης, Ελευθερίου, 
Ψαθάκης I Τερζάκης, Ψαθάκης 
II, Περάκης, Μακ'ρογιαννάκης 
(87ί Χουρδόκης)

ΠΟΑ: Κωστάκης, Παναγίω 
τάκης, Γραμματικάκης, Γιαλα 
μάς, Μπινιχάκης, Τιτομιχελάκης

να σημειωθεί ό Μηλιαρας, Βάβουλας (88) Μιτα
τι στο 80' ο ΠΟΑ είχε δοκό λτατζίδης ίΜαρκήκης Δασκαλ’ά- 
ρι ιμε τον I Μηλιαρα. κης, Μοτόξάκης.

Μικρό άλλό ένδιοφέροντπ

ΑΡΡΩΣΤΟΣ Ο ΣΑΜΑΡΑΣ

Μ|Ε υψηλό πυρετό στο· κρεβά­
τι βρίσκεται ο Γιάννης Σαμα­
ράς, ο οποίος δεν προπονήθη­
κε χθες και για τον λόγο αυτό 
αποκλείσθηκε από την 16όδα. 
Τον παίκτη επιοκέφθηκε και ε- 
ξήτασε ο γιατρός κ. Γ. Καρα- 
ντινός, ο οποίος του συνέστη­
σε να μείνει στο κρεβάτι και να 
■κάνει σχετική αγωγή.

• ΓΙΑ τους προημητελίκούς 
αγώνες Κυπέλλου Ελλάδας θα 
γίνουν σήμερα και οι εξής αγφ 
νες: Πανιώνιος —Παναθηναι 
κός (α ματς 1—3), Ηρακλής 
Λάρισα (ίβ—ιΐι) και Μακβδονι 
κός — Διαγόρας (Ο—0). Η κλή 
ρωση για τους ημιτελικοίις θα 
γίνει στα γραφεία της ΕΠΟ 
την Δευτέρα 27 Απριλίου.

• Δεν θα γίνουν την Κυρι 
ακή αγώνες για το πρωτώθ 
λημα Α Εθνικής. Για τα άλλα 
πρωταθλήματα.. το πρόγραμμα 
προβλέπει τις εξής συναντήσεις 
με τα αντίστοιχα αποτελέσμα 
α του α' γύρου: Ηρόδοτος—·Πα 
ναρκαδυφς ’(0—1), Φωστήρας 
—Εργοτέλητ (1—2), Ποσειδώ 
νας — ΠΟΑ (0—1).
• Συνέντευξη Τύπου (Ια δώ 

σίΊ αύριο το μεσημέρι στα γρα 
φυία της η Διοίκηση της ΕΚΑ 
ΣΚ μετ ην λήξη των πρωταΟ 
λημάτων όλων των Κατηγο 
ριών.

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΠΙΔΕΣ
την 
του

• ΑΝΑΧΩΡΕΙ, αύριο ym 
Αθήνα η Γυναικεία ομάδα 
Ηροδότου, η οποία θα πά

δάικη, Πρωτασυγκέλλου της 
ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Εν Πόρω Ηρακλείου 
τη 18 Απριλίου 1987 
(Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Γεωργίου Πόρου)

Ιε-

ρα ΙΟπμ. στα γραφεία του Συν) 
σμού στην οδό 25 Αύγουστου 
αριθμ 16 1ος όροφος με θέματα 
προς συζήτηση.

1) Εκλογές για την ανάδει 
ξη Νέου ΔΣ.

ι2) Εγκρίσ για την δημοσιευ 
ση των ισολογισμών ,1ης Συνε 
ταιριστικής χρήσης.

Δικαίωμα ψηφίσματος έχουν 
τα ταυειακώς τακτοποιημένα, μέ 
λη

Σε περίπτωση ·μη απαρτίας η 
Γενική Συνέλευση' θα επαναλη 
φθεί την ερχομένηι Πέμπτη τη» 
ίδια ώρα στον ίδιο τόπο και us 
τα ίδια θέματα.

Το ΔΣ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ

πως υπογραμμίζει σε ανακοινω 
■ ση πρυ εξέδωσε .«πλήττουν κύ 
ρια τους εργαζομένους σε μια 
περίοδο που έχουν υποστεί με 
τάλη μείωση στο εισόδημα τους 
που επήλίβ από τα οικονομικά 
μέτρα που πάρθηκαν τον Οκτώ 
ιβρη του 1985».

Η ΕΕ του κέντρου έτει επί 
σης καταδικάσει τον τρόπο που 
επιβλήθηκαν αυτές οι αυξήσεις, 
χωρίς δηλαδή να παρθεί η γνώ 
μη της Αντιπροσωπευτικής. Συ 
Μέλευάηΐςι Ιίοινωνικού· Ελέγχου 
(ΑΣΚΕ).

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΓΗΝ 
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Πριν από τη σημερινή συγ.ό: 
ντροχτη, στις 5μ.μ. θα γίνει 
στην αίθουσα συνοδριων του 
ΕΚΗ σύσκεψη των διοικήσεων 
Των εργατικών σωματείων για 
να συζητηθούν οι λεπτομέρειες 
της εκδήλωσης για την Πρώτο 
μαγιά. Ο φετινός γιορτασμός 
θα γίνει από κοινού με τα δή 
μοσιουπαλληλικά σονυατεία.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ελληνική Εταιρεία 

Γενικών Ασφαλειών

22-4-87
Ν. Υόρκης 130,438 135,762
Δ. Γερμανίας 72,1’57 75,103
Γ αλλίας 21,686 22,572
Αγγλίας 213,454 222,166
Ελβετίας 87,888 91,476
Ολλανδίας 63,456 66,067
Ιταλίας 100 μ 10,039 10,452
Δανίας 19.004 19,786
Αυστρίας 10.184 10,603
Σουηδίας 20,567 21,413
Νορβηγίας 19.166 19,955

ΑΥΡΙΟ το πρωί θα αναχωρή­
σει για την Θεσσαλονίκη, όπου 
θα ενσωματωθεί με την Εθνική 
Ελπίδων, ο ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ Νίκος Νιόπλιας. Την 
Τρίτη οι Ελπίδες θα παίξουν 
στην Ξάνθη με την αντίστοιχη 
ομάδα της Πόλωνίας.

ΜΙΑ ΠΑΛΙΑ ΔΟΞΑ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΤΗΝ χθεσινή προπόνηση του 
ΟΦΗ παρακολούθησε μια παλιά 
δόξα του Συλλόγου, ο κ. Χαρά­
λαμπος Νιικηφοράκης, ο οποίος 
μένει μόνιμα στην Αθήνα και 
ήλθε για λίγες μέρες στο Ηρά­
κλειο. Ο κ. Νικιηφοράκης φό­
ρεσε την φανέλλα του ΟΦΗ α­
πό το 1925 μέχρι το 1934, έ­
παιζε «μέσα αριστερά» και ή­
ταν γνωστός ως Νικηφόρος. 
Στη συνέχεια ήταν διοικητικός 
παράγων του ΟΦΗ και μάλιστα 
όταν ο Σύλλογος πήρε τον χώ­
ρο του σημερινού γηπέδου ο κ. 
Νικηφοράκης ήταν ταμίας. Στο 
γήπεδο συναντήθηκε χθες με 
τον κ. Νίκο Μπούλο — άλλο 
παλαιό Ομιλίτη και μέλος της

■ρει μέρος στους αγώνες της τε 
λιικής φάσης, διεκδικώντας άνο 
δο στην Α Εθνική από τον Ο 
λυμπο Πατρών και τον Ατ 
ταλο Καλύμνου.

• ΣΕΙΣ 2—3 Μαίου στο Ε 
θνικό Στάδιο Ρέθυμνου θα διε 
ξαχθοι'Λ οι αγώνες στίβου Γ 
Βαρδινογιάννεώ με συμμείτοχή 
300 πνρίπου αθλητών·—τριών 
απ όλη την Ελλάδα. Το αγωνι 
στικρ πρόγραμμα περιλαμβάνει 
τα αγωνίσιυατα: Ανδρες 100, 
200μ 800μ, 1500 ι. 30·00·μ. 5000μ 
ΙΟ.ΟΟΟυ Βαρδινογιάννειος δοσ 
μος 22500μ, μήκος, ύψος, τρίπ 
λούν, σφαίρα, δίσκος, ακόντιο, 
κρητικό βόλι, 4Χ300μ. Γυναι 
ιες ΙΟΟμ. 800μ, 1500μ,_ μήκος, 
ύ«ο< σφαΐιοα, δίσκος, ακόντιο.

* ΓΙΑ το εσωτερικό τουρ 
νουά Μινι Μπάσκετ που διορ 
γανώνει η ΓΈΗ σημειώθηκαν 
Χθες τα ®ξήι( αποτελέσματα 
Προμινι: Δαίδαλος — Ικαρος 
44—133 Μινι: Νέαρχος —Ιδομε 
νέας 44—32, Τάλως — Μίνωας 
49—31. Σήμερα· θα γίνουν οι 
δυο τελευταίοι αγώνες του Μι 
νι και θα βγει ο πρωταθλητής. 
Συγκεκριμένα στο Εθνικόι στά 
διο θά ntfilgow: Τάλως—Νέαρ 
χος στις 4μ.μ. και Ιδομενέας 
—Μίνωας στις 5μ.μ.
• ΤΗΝ ερχόμενη Τρίτη· θα 

αρχίσει το πρωτάθλημα Μπάσ 
•κετ θηλέων;· Γυμνάσιων ενω 
δυο μήνες αργότερα (30 του μή 
νμ) θα αρχίσει το Μπάσκετ, 
Αρρένων Γυμνάσιων. Επίσης 
τα πρωταθλήματα Βόλλευ Αρ 
ρένων και Ρηλέων Γυμνάσιων 
θα ξεκινήσουν στις 5 και 11 Μα

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθ 
λημα Γ Κατηγορίας σημειώθη 
καν την Δευτέρα τα εξής απο 
τελέσματα: Μάραθος —Δαφ\«ές 
0—0, Γωνιές—Ροδιά I—2, Βα 
σιλιές-Κεραυνός δεν έγινε Μπεν 
τεβή— Ρόκα διεκόπει ενώ το 
σκορ ήταν 3—1 γιατί παίκτης 
της Ρόκα κτυπησε τον διαίτη 
τή, Δόξα'—Σταυράκια 3—Ο, Αυ 
γερινός — Χείμαρος 1—·1|, Ασ 
τέρας— Αστραπή 0—4, Αγία 
Βαρβάρα — Αυγενική 1·—5, 
Μ. Βρύση — Ρούβας 0—2, Γό 
ρτυς—Αμπελουζος 5—1, Φάνε 
ρωμένη — Πανασσός 4—3. Ε 
ξάλλσυ σήμερα το απόγευμα, 
για το ίδιο πρωτάθλημά Οα γ; 
νουν οι εξής αγώνες: Πέρι — 
Μεσοχωριό, Χάρακας— Στάβιες 
Πύργος — Πίτσιδία, Ασηυι — 
Σωκαράς, Ξωπατέρας — Ικαρος 
Λ, Πατούχας — Τριτωνία, Ηρα 
κλής — Χαυδέτσι, Αμουργέλ 
λες —ιΣκινιας, Κόοοιβος —ίκα 
ρος.

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ « ΝΑΥΤΙΛΟΣ »
Κοραή 4 (έναντι Λυκείου «Ο Κοραής»)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλοάμε στα εγκαίνια της εκθέσεως Κεραμικών 

εσωτερικών χώρων με τίτλο «Ιριδας Δεσμοί» που θα γίνουν 
την Τετάρτη 22)4 ώρα 7 μ.μ. στην ειδική αίθουσα εκ­
θέσεων του Βιβλιοπωλείου «Ναυτίλος».

Έργα τους θα εκθέσουν οι: Λένα Παπαδάικη, Μάρκο Ταν- 
τολίνι, Αγγ. Δροσσκη.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την 9η ΜαΤου.

« A Τ Λ Α Σ »
θυγατρική Εταιρεία του παλαιότερου και μεγα­
λύτερου Ομίλου Αγγλικών Εταιρειών της SUN 
ALLIANCE (1710) Ομίλου Εταιρειών Λονδίνου 
(εις τον οποίον ανήκει και ο ΦΟΙΝΙΞ Λονδίνου) με 
χαρά σας αναγγέλλει ότι το Υποκατάστημα της 
Κρήτης βρίσκεται στο Ηράκλειο επί της οδού 
Ανδρόγεω αρ. 1, τηλ. 222710 και 226054 και εκ­
προσωπείται από την Ο.Ε. Ιωάννης Κων)νου Βλα 
Χάκης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΑΤΛΑΣ»

ενοδοχείον
AHDAASNIA

Ταβέρνα πολυτελείας
ΜΕ ΛΑΤΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
Κοντά μα< θα βρείτε:

• Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα
• Πολλές σπεσιαλιτέ
• Πολιτισμένο περιβάλλον

Φέτος έχουμε κοντά σας, για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ντουέτο:
Τον ΟΡΦΕΑ και την ΔΗΜΗΤΡΑ 

που θα σας κρατήσουν συντροφιά 
με ΕΛΛΗΝΙΚΟ και ΞΕΝΟ πρόγραμμα.

Δεχόμαστε παραγγελίες για:

ΓΙΟΡΤΕΣ - ΓΑΜΟΥΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: τηλέφωνα: 821602 — 821624
Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθημερινά 

πλην ΔΕΥΤΕΡΑΣ

Μια απάντησα της ΕΠΣΗ 
οτονΣάνΟεομο Διαιτητών

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ, κατά τη συνεδρίασή του 
στις 15—4—1987, αποφάσισε 
να δοθεί στον τοπικό Τύπο Η­
ρακλείου η παρακάτω ανακοί­
νωση:

Σχετικά με όλα όσα ειπώθη­
καν από τον πρόεδρο του Συν­
δέσμου Διαιτητών Ηρακλείου κ. 
Γ. Κουναλάκη στη συνέντευξη, 
που έδωσε το Δ.Σ. του Συνδέ­
σμου προς τον τοπικό Τύπο· 
στις 14—4—87 και γράφτηκαν 
στα φύλλα της 15—4—87, το 
Δ.Σ. της ΕΠΣΙΗ επισημαίνει τα 
παρακάτω:

1. Ο κ. Γ. Κουναλάκης, πρόε­
δρος του ΣΔΠΗ, επεχείρησε, 
άτοπα και άκαιρα, απαράδεκτη 
■και ανεπίτρεπτη επέμβαση στη 
λειτουργία της ΒΠΣίΗ και στη 
στελέχωση των διαφόρων επι­
τροπών της, μ,ε το να ισχυρί- 
ξεται ότι είναι σε θέση να α­
πομονώσει ή να απομακρύνει 
ένα εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. 
της ΕΠΣιΗ που τυχαίνει να εί­
ναι και πρόεδρος της ΕΟΔ. Ε- 
πεχείρησε επίσης ανεπίτρεπτο· 
εκβιασμό προς το Δ.Σ. τηςΕ. 
Π.Σ.Η., υπονοώντας ότι θα λά­
βει ο Σύνδεσμος δραστικά μέ­
τρα. αν και στη νέα αγωνιστι- 
ική περίοδο παραμείνει στη θέ­
ση του ο σημερινός πρόεδρος 
της ΕΟΔ.

2. Σε σχέση με την κακόγου­
στη κριτική, που άσκησε ο κ. 
Κόυναλσκης κατά της ΕΠΣΗ, 
παροβαίνοντας, σαφώς, το άρ­
θρο 30 του ΚΑΠ, που οφείλει 
να γνωρίζει και να εφαρμόζει,

για τον διακοπέντα αγώνα της 
28'—2—1987 μεταξύ των Σω­
ματείων ΔΑΙΔΑΛΟΣ και ΕΡ- 
■ΜιΗΣ, χαρακτηρΐζοντιας την α­
πόφαση του Δ.Σ. της ΕΠΣΗ 
λανθασμένη, πληροφορούμε το 
φίλαθλο κοινό του Ηρακλείου 
ότι ο κ. ΚΙαυναλόκης υπέπεσε 
•σε ένα ακόμα ατόπημα (αυτο- 
διοριζόμενος συνήγορος του 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ) και σφάλμα παρα- 
βαίνοντας "και πάλι τις διατά­
ξεις του άρθρου 30 του ΚΑΠ.

3. Όσον αφορά τις δηλώ­
σεις του κ. Κουναλάκη, σχετικά 
με την εγκυρότητα των αγώ­
νων της Γ' Κατηγορίας, που 
τελέσθηκαν στις 15—4—1987, 
τους οποίους, χωρίς προβλη­
ματισμό και δισταγμό, τόλμη­
σε να χαρακτηρίσει άκυρους, 
λόγω του ότι είχαν κληρωθεί 
να τους διαιτητεύσουν διαιτη­
τές που είχαν παραπεμφθεί στην 
ΠΕΔ, ο κ. Κουναλάκης άσκησε, 
για μια ακόμα φορά, απαρά­
δεκτη και ανεπίτρεπτη παρέμ­
βαση στο έργο του Δ.Σ. της 
ΙΕΠΣΗ και της αρμόδιας Επι­
τροπής (ιΕΟΔ), δυναμιτίζοντας 
έτσι την περαιτέρω ομαλή διε­
ξαγωγή του τοπικού πρωταθλή 
ματος, αγνοώντας επιδεικτικό 
το άρθρο 12 του ΚΑΠ, περί 
διαιτητών αγώνων, και περιφρο- 
νώντας τις συνέπειες του άρ­
θρου 30 του ΚΑΠ.

Ηράκλειο 21—4—1987 
Για το Δ.Σ. Ε.Π.Σ.Η.

Ο1 πρόεδρος 
Ναπολέων Παπαδάκης 

Ο γεν. γραμματέας (α.α.) 
Νίκος Χαριτάκης

Στην χθεσινή 'κλήρωση του 
ΛαΤίκιού. Λαχείου κέρδισαν οι πα 
ρακάΡω αριθμοί:

39651, δρχ. 112.000.000
79.548, δρχ. 2.400.000
15464, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
6695 31591 55521 62408 69774
Από 120.000 δρχ.

2449 Τ1457 22209 27548 34375 
44246 48624 50343 66625 75081

Από 60.000 δρχ.
1007 5253 9569 14281 

19330 24322 25776 29481 
36108 37427 41903 45658 
53628 57684 59356 61285 
72037 77955

Από 36.000 δρχ.
3721 

12649 
24924 
40401

17698
29658
51615
64842

4502 8327 8958 10646 
16316 19877 22790 23541 
28750 30419 32793 35026 
49046 49638 49662 54840

57103 58575 60574 63329 63880
66004 70545 73529 74330 79695

Από 24.000 δρχ.
436 

12318 
17037 
26607 
35497

1Θ18 2990 6004 7446 
13470 16032 15593 15845 
18449 21638 24843 25205 
27999 31130 32312 33464 
36659 38290 39641 41152

42654 43425 45037 46609 47330 
48002 51134 52226 52917 54309 
56292 60143 61496 62167 64431 
65333 67546 68787 71326 72698 
75792 76543 77274 78006 79517

Από 1200 δρχ. ικερδίζουν οι λή 
γοντες στο 1.

Ο 1ος ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ό 1ος λαχνός του ΛαΊ'καύ Λα 
χείόυ αριθμός 39651 που κέρδισε 
δρχ. 12.000.000, πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το πρακτορείο του 
ικ. Μάριου Χαρωνιτάκη.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΤΕΡΓΑΤΩΝ 
ΙΚΑΙ ΥΠ)ΛΩ) ΑΡΤΟΠΟΙΊ ΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Αρτεργατών 

Υπ)λων Αρταποι'Γας λόγω
ικαι 
της

Εορτής του Αγ. Γεωργίου (προ­
στάτης αυτών) ανακοινώνει ότι 
θα παραχθεί ιψωμί δύο ημερών 
■και παρακαλέί το κοινό όπως προ 
μηθίευτεί.

Ηράκλειο 21-4-87 
Ο Πρόιεδρος

Σ. Ψιχογιουδάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γ. Ανδρουλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σήμερα Τετάρτη 22-4-87 και 

ώρα 6 μ.μ. θα γίνει ομιλία στο 
ΚΑΠΗ Αγ. Δήμητρίου από την 
νοσηλεύτρια του Κέντρου, μεθέ 
μα: «Η υγεία της τρίτης ηλικί­
ας».

ΕΟΡΤΕ Σ
Αύριο εορτή του Αγ. Γεωργί 

ου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Γεώργιος Παπαδάκης, 
παιδίίατρος
— Ο κ. Γεώργιος Αλ. Αλεξάικης, 
δικηγόρος
— Ο κ. Γιεώργιος Ηλιάίκης
— Ο κ. Γεώργιος Μαρτΐνης
— Ο κ. Γεώργιος Πατεράκης, έμ 
πόρος.
— Η κ. Χρυσούλα Ηλιακή για 
το γιο της Γεώργιο.
— Ο κ. Γεώργιος Μπαλτζάκης 
ιμαθηματιιιήός.
— Ο κ. Γεώργιος και η κ. Γεω 
ργία ·Παχιγιαννάκη.
— ■Ο κ. Γεώργιος Εργαζάκης, 
Ιβιφήχανορ.
— Ο κ. ΓιώρΎίος Βαλαβάνης, 
έμπορος.
.— Η 
υιόν 
— Ο 
κης.

κ. Αλίκη Λιαπάκη για τον 
της Γιώργο.
ιερέας Γεώργιος Μεντιδά-

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
■— Η κ Τζοβάνα Καλπαδύκη 0α 
δεχθεί για τον σύζυγό της Γεώ 
ργια στις 23 και 24 Απριλίου. 
—·Η κ. Σούλα ΓεωρΥαντωνάκη 
θα δεχθεί επισκέψεις για τον 
•σύζυγό της ιΓεώργιο στις 23 κΰι 
24 Απριλίου.

Σ’ ΟΛΟΥΣ τους τόνους ακούστηκαν και εφέτος τα αναθέματα 
στην 7χρονη φασιστική ξενοκίνητη δικτατορία. Πρωτοστάτησαν 
για άλλη μια φορά οι επώνυμοι αν και το βάρος του μαρτυρίου 
σήκωσε και τότε στα δύσκολα χρόνια ο λαός που συνήθως είναι 
ανώνυμος. Ανώνυμοι οι Ήρωες και μάρτυρες. Ανώνυμοι οι χιλιά 
δες που όβαψ'σν με το αίμα1 τους τα μπουντρούμια1 των φυλακών 
Ικαι των τόπων εξορίος. Ανώνύμοι οι χιλιάδες που1 έγιναν θυσία 
για να μην ξσναινοίφυν οι «κερκόπορτες». Εκείνοι που άνοιξαν 
τον δράμο που όμως'λίγοι διαβήκαν μετά1 απ’ αυτούς. Σήμερα πέ 
ρα από το «ανάθεμα» που άλλωστε εύκολα δίδεται εκείνο που έχει 
ουσιαστική σημασία είναι η επαναφορά των ηθικών αξιών κιαι η 
περιφρούρησή τους. Τα συνθήματα ξέφτισαν, ακόμη κι όσα γρά­
φηκαν στους τοίχους... Ας μην ξεφτίσουν λοιπόν τα ιδανικά μας 
■πριν ακόμη ανθίσουν, θέλει αρετή και τόλμη ο αγώνας αυτός.

ΚΟΝΤΑ στους στρα'τευμένοιυς πέρασαν το Πόσχα ο Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ. ΤιμόΙθεος, ο Νομάρχης Ηρακλείόυ κ. Μάν. Λου

Λ
ικάκης, και βουλευτές με πρώτο τον ανεξάρτητο κ. Μαν. Δρεττά- 
κη. Στα κλισέ μας σ Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος και α 
κ. Δρεττάκη με τους υποψήφιους Έφεδρους Αξιωματικούς στην 
ΣΕΑΠ.

ΔΕΝ ξέρω αν θα έχει αποτέλεσμα, το ραντεβού πάντως κλεί- 
σθηικε. Εννοώ το ραντεβού της τριμελούς των γιατρών ταυ Βενι 
ζελειου με τον υπουργό Υγείας και Πρόνοιας κ. Γ. Μάγκάίκης. Αί­
τημα φυσικά παραμένει ο διορισμός νέου Διοικητικού Συιμβουλί- 
ου στο ΝοσοκΌμείΌ,

■4——=-►
ΤΡΙΚΟΥΒΕΡΤΟ γλέντι στήίθηικιε το Πάσχα με πρωτοβουλία του 

Ιερέα της ενορίας Μου Νικ. Κσκολάικη στην πλατεία της εκκλησί 
ας του χωριού. Τα 30 αρνιά που π'ροισφέρθηίκαν στους κατοίικους 
του χωριού μετά την δεύτερη Ανάσταση, ήταν δωρεάν της Εκικλη 
αίας ενώ αποφασιίστική ήταν και η συμβολή του Πολιτιστικού 
Συλλόγου της περιοχής. 'Έθιιμο - θεσμός πια για το χωριό.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαοηιμέΜο μας ούίζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΧΑΡΙΔΗΜΟ MIX. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ
Έμπορο — Ετών 60

που πέθανε κηΐδεύόάμε το Μ1. Σάββατο, 18 Απριλίου 19’87.
Η σύζυγος: Μαρία θαλασσινού.
Τα παιδιά του: Μιχαήλ και Ρένα θαλασσινού. Εύα θαλασ­
σινού.
Τα αδέλφια: Ερρίκος θαλασσινός, Ευάγγελος και Σοφία 
θαλασσιγιού. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο 

ΜΑΝΟΛΗ ΣΤ. ΑΛΕΞΑΚΗ
Έμπορο — Ετών 45

θανόνίτα την 19-4-1987 ικηδιεύσαμε την Δευτέρα 20 Απριλίου
Η γυναίικα του: Μαρία. .
Τα παιδιά του: Στέλιος και Σιοφίσ.
Οι γονείς του: Στέλιος και Μαρία Αλεξάικη. Χρυσούλα Χρι- 
στάικη.
Τα αδέλφια: Αλέκος Αλεξάικης, Αθηνά Καράπιδάικη, Έλβα
ΒΌγιατζάκη. Οι ανεψιοί. ' ■

- •••■We·»·Μι ιιι»·ΜΜΜΗΜΚΜ·ΜΜΜβ··»ί·Μ*Μ*ΝΜΙΜΙΗαΐΜΙιιΙ*«ι«ι<^%.^

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ $
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

(Πρώην «ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ» — Οδός Χριστ.
Ξυλούρη 57, παλαιό ΚΑΤΕΕ)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
και σας περιμένουμε από τη Δευτέρα του ΠΑΣΧΑ 

σ’ ένα πολύ ευχάριστο περιβάλλον.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Α.Ε. προικιειμένου να ανάγει | 

ρει ιδιόκτητα ικαταστήμ'ατα στις Πόλεις ΧΑΝΙΑ, ΡΕΘΥΜΝΟ, |

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, ΣΗΤΕΙΑ, ΨΕΡΑΠΕΤΡΑ, ενδια­
φέρεται για την αγορά οικοπέδων σε ικεντρικό σημείο.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούντάί να απαστείλουν εσώ
•κλειστές προσφορές στην Δ)νση:

ΟΛΥΜΠΙΑΚΉ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ A.Ε.
Λ. Συγγρού 96 Αθήνα 117 41 .
Υπόψιν κ. Σ. ΔΑΛΙΑΚΑ, Τήλ.: 9229390.

Στις προσφορές θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονταΊ τα ε­
ξής στοιχεία:
Α.
Β.
Γ.

Δ.

. Θέση ικαι έκταση του οικοπέδου.

. Κάτοψη οικοπέδου.
Στοιχεία οικοδόμησης (κάλυψη, συντελεστής δόμησης, 
αριθμός ορόφων, αρτιότητα).
Αξία ακινήτου.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι 10-5-87.

Το καινούριο
■ έπιπλο

Σε λίγες μέρες, και στη θεοτοκοπούλου 28.
■


